

**SOLTVADKERT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

7/2021.Képv.Tü.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Soltvadkert Város Képviselő-testülete 2021. november 24-i üléséről

Jelen vannak: Temerini Ferenc polgármester
Kárász András, Galántai Norbert, Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna, Dr. Pozsgai Boglárka, Medgyes Attila Jenő, Weppert Sándor, Zsikla Győző, Zsikla Tamás

Meghívottak: Dr. Viszkók Zoltán jegyző, Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző, Jaszanovics Istvánné gazdasági csoportvezető

Jegyzőkönyvet vezette: Martinné Hirsch Krisztina

Igazoltan távol maradtak: -

Temerini Ferenc:

Tisztelettel köszöntöm novemberi képviselő-testületi ülésünkön Soltvadkert Város Képviselő-testületét. Köszöntöm a hivatali munkatársaimat, vendégeinket és a televízió nézőit is.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, hiszen minden képviselőtársam jelen van, így nincs akadálya annak, hogy az ülésünket megtartsuk. A napirenddel kapcsolatban a kiküldött és a bizottsági üléseken megtárgyalt napirenddel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzáfűzni valója? Az ügyrendi bizottság elnöke szeretne hozzászólni a napirendhez, megadom a szót.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm a szót, Polgármester úr, beérkezett egy előterjesztés, amit az Ügyrendi bizottság megtárgyalt, ezért kérem, hogy vegyük fel utolsó napirendi pontnak a településrendezési eszközök, vagyis a településszerkezeti terv és helyi építési szabályzat módosításáról szóló előterjesztést.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Van-e egyéb hozzászólás a napirendhez, ha nincsen, akkor az Ügyrendi bizottság javaslatával kiegészített, tehát egy plusz napirendi ponttal megváltoztatott napirendünkről kérem, hogy szavazzunk. Ki az, aki elfogadja a napirendet? Egyhangú – **9 igen** – szavazattal elfogadtuk a mai testületi ülésünk napirendjét.

N A P I R E N D:

1. Beszámoló Soltvadkert Város háziiorvosi szolgálata 2021. évi működéséről (1.)
2. Beszámoló Soltvadkert Város gyermek háziiorvosi szolgálata 2021. évi működéséről (2.)
3. Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási megállapodás 5. számú módosítása és módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodás elfogadása (3.)
4. A Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár 2022. évi munkaterve (4.)
5. A Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár Alapító Okiratának módosítása (5.)
6. Tájékoztató Soltvadkert Város Önkormányzat 2021. évi III. negyedévi költségvetésének teljesítéséről (6.)
7. Soltvadkert Város Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének III. módosítása (7.)
8. Soltvadkert Város Önkormányzat és Bócsa Község Önkormányzata által a házi segítségnyújtás feladat ellátására kötött feladatellátási megállapodás meghosszabbítása (8.)

9. Beszámoló az Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 2021. 1-10. havi gazdálkodásának eredményéről (9.)
10. Beszámoló a Biztonság Soltvadkert Vagyonvédelmi Kft. 2021. 1-10. havi gazdálkodásának eredményéről (10.)
11. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. I. félévi munkatervének elfogadása (11.)
12. Soltvadkert Város Önkormányzata, valamint a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal, az Egyesített Szociális Intézmény, a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár, a Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde közötti együttműködési megállapodások felülvizsgálata (12.)
13. Soltvadkert, külterület 0180/7 és 0316/3 hrsz alatti területek Önkormányzat részére történő ingyenes felajánlása (13.)
14. Soltvadkert, belterület 263/25 hrsz alatti önkormányzati ingatlan értékesítésére beérkezett pályázatok értékelése (14.)
15. A Vadkerti-tó halgazdálkodási jogának haszonbérbe adása (15.)
16. Településrendezési eszközök (településszerkezeti terv és helyi építési szabályzat) módosítása (elektromos alállomás feltüntetése) (16.)

Temerini Ferenc:

A napirend előtti felszólalásokhoz érkezünk. Kérdezem, hogy ki az, aki napirend előtt szeretne felszólalni? Úgy látom, hogy minden képviselőtársam szeretne hozzászólni, úgyhogy elsőként megadom a szót Dr. Pozsgai Boglárkának.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót! A pályázattal kapcsolatosan szeretném tájékoztatni a soltvadkerti lakosokat, elsősorban a pályázókat. Októberben meghirdettük a Bursa Hungarica pályázatot, amire november 5. volt a beérkezési határidő. Összesen 30 pályázat érkezett be. A 30 pályázatból 14 pályázat új, ami gyakorlatilag azt jelenti, hogy vannak olyanok is, akik már a tavalyi évben is, sőt már előző években is pályáztak, illetőleg vannak olyanok is, akik újként. Elméletileg 1 millió 920 ezer forintban állapítottuk meg a keretösszeget, azonban mivel ennyi új pályázó volt, ezért úgy gondoltuk, hogy ezt a keretösszeget felemeljük, és a mi bizottságunk, a Kulturális bizottság az, aki meghozhatta ezt a döntést, illetőleg azt a döntést is, hogy a pályázók közül kinek milyen összegű támogatás jár. Név nélkül csak annyit, hogy 30 pályázat érkezett, minden pályázatot elbíraltunk, minden diák fog kapni támogatást a következő évben. A támogatási összegek 5 és 12 ezer forint között változnak, és amit még tudni kell, hogy erről a pályázók legkésőbb a jövő hét végéig fognak kapni visszajelzést és ezt a visszajelzést gyakorlatilag ugyanúgy tudják megnézni, mint ahogy feltöltötték az e-bursába a jelentkezésüket, ott fogják megkapni a határozatot arról, hogy milyen összegű támogatásban részesülnek. Szeretném elmondani, hogy 1.920.000 forint összegben állapítottuk meg a keretösszeget és ehhez képest 2 millió 480 ezer forintot osztottunk ki a következő évre vonatkozóan. Nagyon népszerű maga a támogatás, és nagyon köszönjük, hogy ennyien jelentkeztek, és azt is köszönjük, hogy mindenki problémamentesen be tudta adni, és nem volt hiánypótlásra szükség, így akkor mind a 30 főnek tudtunk adni támogatást. Nagyon jó tanulmányokat kívánunk mind a bizottságunk, mind pedig a képviselő-testület nevében a diákoknak. Köszönöm szépen a szót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a tájékoztatást. Nagyon örülök én is, hogy 30 soltvadkerti felsőoktatási intézményben vagy utolsó éves középiskolásként tanuló vadkerti diákot tudtunk támogatni. Sokszor elmondtuk már, de lehet, hogy nem haszontalan ismételni, hogy részben önkormányzati, részben állami ösztöndíjról van szó. Néhány ezer forinttal hozzá tudunk járulni a tanulmányaik költségeihez. A következő napirend előtti felszólaló Galántai Norbert.

Galántai Norbert:

Köszönöm a szót, Polgármester úr. Kicsit hozzászólnék az előző hozzászóláshoz is. Én is a Kulturális bizottság tagja vagyok, ahol fontosnak tartjuk, hogy a helyi fiatalokat támogassuk ilyen formában is, és reméljük, hogy utána visszavárhatjuk őket a tanulmányaik elvégzéseik után. Gyarapíthatják Soltvadkert szellemi értékét – mondjuk így. Azt gondolom, hogy azzal, hogy már két éve, ha jól tudom, kijelentettük azt, hogy 5000 forint alatt nem adunk támogatást, ezzel egy igen-igen nagy lépést tettünk. Gyakorlatilag az 5000 forint manapság már nem sok pénz, de ezt a sok beérkezett pályázatot azért összességében annak köszönhetően bíraltuk ilyen pozitívan el, hogy jó a város gazdálkodása, a költségvetésbe belefért ez a megemelt összeg is. Bízunk mindenkit a jövőben is, hogy adja be a kérelmet. Azt azért nyilván nem tudjuk megígérni, hogy ez egy felülről nyitott kalap, de ha a gazdálkodása ilyen jól működik a városnak, önkormányzatnak, akkor azért mindig tudunk találni erre forrást, azt gondolom.

Amit viszont szerettem volna még mondani, az egy-két gazdát érintő bejelentés, illetve a határidőket is ilyenkor meg szoktunk említeni. A falugazdászok kérik, hogy aki még nem ment be és közös családi őstermelőként folytatja a tevékenységét, adategyeztetés céljából meg kellene jelenni a falugazdásznál. Illetve szőlőbortermelőket érintő határidők: szüreti jelentést november 30-ig le kell adni, ez fontos határidő. Az agrárkörnyezetgazdálkodási új pályázat beadási határideje november 25.-e, az a holnapi nap. Azt gondolom, hogy ezzel azért talán már mindenki foglalkozott, hanem akkor azt javaslom, hogy nagyon gyorsan foglalkozzon, illetve aki gondolkodik új szőlőtelepítésben, annak az egyéni tervet, azt szintén november 30-ig kell feltöltenie a rendszerbe, illetve beadni a hegybíróhoz. Köszönöm szépen a szót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Tehát egy mondat erejéig még visszatérve a Bursa ösztöndíjra. Itt 5000 forint a minimum, de nem jellemző, hogy a város önkormányzata ennyit adjon, ettől többet ad, és ehhez tesz hozzá 5000 forintot az állam, úgyhogy nem nagy összeg, tudjuk, de azért fontos lehet. Lantosné dr. Mayer Zsuzsannáé a szó.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm Polgármester úr. Ügyrendi bizottságunk döntéséről szeretném tájékoztatni a képviselő-testület tagjait. A Recam Kft. kérelmet nyújtott be, a Soltvadkert név használatára vonatkozóan. Ez a Bocskai utcán lévő papírbolt. Figyelemmel arra, hogy a cég, illetve az üzletkörében, működésében, illetve adófizetőként való minőségében is megfelel, hiszen adótartozással nem rendelkezik, és az üzlet semmilyen szempontból sem sérti a Soltvadkert név használatát, ezért a bizottságunk megadta az engedélyt a Recam Kft. részére.

És ha már a jó hírnév viteléről beszélek, akkor szeretnék ezúton is mindannyiunk és minden városlakó nevében gratulálni Daróczi Csabának, aki idén 25. alkalommal jelentkezett az Év Természetfotósa pályázatra, és immár 5. alkalommal ismét ő vitte haza ezt a címet, úgyhogy ez az ötszörös győzelem fantasztikus, és az különösen fantasztikus Csaba munkásságában, hogy ő mindig a helyi értékeket mutatja be. Most is erről volt szó, úgyhogy nagyon büszkék vagyunk rá. Köszönöm a szót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Következő napirend előtti hozzászóló Kárász András alpolgármester úr.

Kárász András:

Köszönöm a szót Polgármester úr. Én Soltvadkert város lakossági kommunális hulladékszállításával kapcsolatban történt változásokat és lehetőségeket szeretném összefoglalni. Elsősorban, vagy előzetesen a hulladékokat három szekcióba soroljuk. Van a vegyes kommunális hulladék, a zöldhulladék és a szelektív hulladék. A hulladékudvar területén nem helyezhető el vegyes kommunális hulladék semmilyen formában, ezt jogszabályi rendelkezés tiltja. Azonban a jövő héttől lesz lehetőség azoknak, akiknek több vegyes hulladékuk keletkezik, mint amennyi a fekete kukába belefér. A Vadkert Komszolg Kft. a polgármesteri hivatal udvarában lévő épületében lehet zöld zsákot vásárolni, aminek az ára 367 forint lesz, és ebbe tehető bele majd azok a hulladékok, amik sem a szelektív, sem pedig a zöld hulladék közé nem sorolandók. Azt meg kell, hogy jegyezzem, hogy remélhetőleg ebből a zsákból

nagyon kevés fog elfogyni, hiszen az a célja a városnak és az lenne a cél a lakosság részéről is, hogy minél több hulladék kerüljön a szelektívbe, illetve minél több hulladékot akár otthon komposztálva, vagy a zöldhulladék gyűjtő helyre kerülve tudjon hasznosulni. Tehát röviden kommunális hulladékhoz lesz lehetőség plusz zsákvásárlásra, ez a jövő hét közepétől tehető majd meg a Vadkert Komszolg Kft-nél 8 és 12 óra között. Zöldhulladékkal kapcsolatban: a zöldhulladékot a jelenlegi szolgáltató Soltvadkerten havonta egy alkalommal szállítja el. A zöldhulladék kihelyezésére biztosít a szállító cég egy úgynevezett zöld zsákot, amelyik szintén a Vadkert Komszolg Kft. épületében vehető át a hivatal udvarában. Ez a zsák mindenki számára biztosított, aki érvényes szerződéssel rendelkezik, havi négy darab. Azt az ígéretet kaptuk a hulladékelszállítótól, hogy amikor a zöldjáratoknál ezekbe a zsákokba kerül kihelyezésre a zöldhulladék, ahány zsák kihelyezésre került, annyi zsákot ők ott helyben pótolni fognak. Igazából reméljük, hogy ez működni fog, mert a zöldhulladékot nagyon sokan beleteszik a fekete kukába, és ez remélhetőleg csökkenni fog, hiszen ez komoly fennakadást okoz a hulladékfeldolgozás során. Tehát röviden összefoglalva négy zsák lesz ingyenes ebből a zöld zsákból, és szintén a hivatal udvarában lehet ezt igényelni. Akinek a 4 db zöld zsák nem elegendő a zöld hulladék kihelyezésekor, annak lehetősége van kék zsákot vásárolni, szintén a hivatal udvarában a Vadkert Komszolg Kft.-nél. Ennek a díja megegyezik a nem szelektíven gyűjtött hulladékzsák díjával, tehát bruttó 367 forint. És ezekben lehet a 4 zsáknyi zöldhulladékot szintén azokon a napokon kihelyezni, amikor a zöldjárat végigmegy Soltvadkerten. Ez meghatározott időpontban van mindenkinek, és mindenkinek azon a napon, amikor egyébként a rendes kukát ürítik. A szelektíven gyűjtött hulladékoknál két kategóriát említenék, az egyik a lom jellegű hulladék, a másik pedig a klasszikus szelektíven gyűjtött hulladék, ami nejlonzacskók, tisztára mosott, ételtől megszabadított tejes dobozok, tejesedények és különböző egyéb tároló edények. A szelektív hulladékelszállítás továbbra is mindenkinek, akinek van sárga kukája, abban gyűjtheti továbbra is és továbbra is áll az a lehetőség, hogy saját maga átlátszó zacskóba téve a sárga kuka mellé lehelyezve a hulladékelszállító azt is el fogja vinni. Nagyon lényeges az átláthatóság, hiszen ott helyben fogják eldönteni, hogy az adott zsák az valóban szelektíven gyűjtött tiszta hulladékokat tartalmaz csak. Lehet kérni a hulladékelszállító cégtől, helybe menő lomtalanítást évi két alkalommal. Az az igazság, hogy tudunk arról, hogy ezek a telefonszámok, amik megvannak adva, azok nehezen elérhetőek, de ha valaki többedik alkalomra sem tudja ezt elérni, akkor kérem forduljon a polgármesteri hivatal felé, akár személyesen hozzám, akár pedig a hivatal dolgozóira felé, és segíteni fogunk, hogy a megadott időben valóban elszállításra kerüljön a háztartásokból a lom. Visszatérve egy pillanatra a zöldhulladéokra: Soltvadkerten van lehetőség a nagyobb mennyiségű zöldhulladék elhelyezésére. Ezt is lehet egyeztetni a Vadkert Komszolg Kft-vel. A napokban minden háztartásba el fogunk juttatni egy, a hulladékelszállító cég által kiadott kiadványt, ami egy 12 oldalas kiadvány, amiben nagyon részletesen le van írva az, amit én most itt nagyjából próbáltam összefoglalni. Még annyit szeretnék elmondani, hogy a hulladékudvarunknak a nyitvatartása: a keddi és a szerdai napokon 7 órától 16 óráig és bizonyos meghatározott szombatokon van nyitva. A következő szombat, amelyiken nyitva lesz, az december 18-a. A zöldhulladék-elszállítással kapcsolatban szintén elmondanék időpontot. Ez ugye minden hónapban egyszer kerül elszállításra, és a következő ilyen időpont az a december 13-ával kezdődő hét, tehát amikor az adott utcában megy a rendes hulladékelszállítás, akkor fog menni a zöldjárat is. Januárban pedig a tizedikével kezdődő héten lesz zöldhulladék járat, 10-e, 11-e, 12-e és 13-ai napon. Én biztatok mindenkit, hogy ezt a kiadványt olvassa át, lehetőség szerint próbáljuk betartani, amik ebben le vannak írva, hiszen a környezetünk megóvása mindenkinek az érdeke, és gyakorlatilag azt kell, hogy mondjam, hogy a szelektív hulladékgyűjtés pedig a jövőnk záloga lehet, hiszen minél több hulladékot tudunk újrahasznosítani, visszaforgatni, annál kevésbé terheljük a környezetünket, terheljük, az országunkat és terheljük a Földet. Köszönöm szépen a szót, remélem, hogy sikerült érthetően összefoglalni. Bármilyen kérdés esetén engem telefonon lehet keresni, a telefonszámom nyilvános, Soltvadkert város honlapján megtalálható. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen alpolgármester úr részletes tájékoztatását. Én néhány apróságot fűznék csak hozzá. András említette, hogy a zöldhulladék elszállítására havi négy darab zsák mindenkinek ingyenesen jár. És ezt, amikor a zöld járatához kiteszik, akkor amennyit elvisznek, megtelt zsákot, annyit pótolnak. Tehát ez a négy zsák folyamatosan rendelkezésre áll. Egyszer kell ezt a négy zsákot kivinni

Andoréktól, a Vadkert Komszolg Kft-től, és amennyit elszállítanak a négy darabon belül annyit pótolni is fognak. Tehát elvileg, ha jól végzi a munkáját a szolgáltató, akkor ennek a négy zöldhulladékos zsáknak folyamatosan rendelkezésre kell állnia. Egy-egy őszi nagytakarításnál van az a két lehetőség, amit az András elmondott, hogy vagy vásárolnak még plusz kék színű, de zöldhulladék elszállítására szolgáló zsákokat, vagy pedig ismert mindenki által az a lehetőség, amit a város biztosít, szigorúan csak zöld hulladék elhelyezésére. Tehát azt gondolom, hogy azért a zöldhulladék megoldható, plusz pénzbe, jó esetben nem is kerül. A másik fontos dolog a lomtalanítás, amiről nagyon fontos beszélni, mert talán ez okozza a legtöbb problémát. Ugye néhány évvel ezelőtt egy dörgedelmes levélben szólította fel a környezetvédelmi hatóság Soltvadkert városát arra, hogy a hulladékudvarban tilos a kommunális hulladék gyűjtése. Tehát az a régi rendszer, amit a soltvadkerti lakosság megszokott, hogy ki lehet vinni a válogatatlan szemetet a hulladékudvarba, és ezt plusz szolgáltatásként ajánlotta Soltvadkert városa, mert más településeken ez nem jellemző, ez megszűnik. Tehát nem arról van szó, hogy ide most nem akarjuk már, hogy vigyenek, hanem a jogszabályok tiltják ezt. Tehát ha ezekben a zsákokban nem fér el, ha a város által biztosított zöld hulladéklerakóban nem fér el, akkor még a hulladékudvarban is elhelyezhető egy zöld konténerbe a levél, illetve a nyesedék, vagy bármi lebomló természetes anyag, és emellett van egy lomtalanítási konténer is. Ez is arra szolgál, hogyha az évi kettő helybe menő, házhoz menő lomtalanítás – a lomtalanítás azt jelenti, hogy az évek alatt fölhalmozódott, a szűnikben, a melléképületekben, a padláson fölhalmozódott régi bútor, olyan használati tárgyak, amikre már nincs szükségünk – ezt kihelyezzük az utcára, és az előre egyeztetett időpontban megjelenik a szemétszállító cég és innen elszállítja. Ez térítésmentesen mindenkinek évente kétszer jár. Ha ez még nem elég, akkor a hulladék udvarban elhelyezett lomkonténerbe korlátozott mennyiségbe ki lehet vinni. De ez a konténer nem vegyes szemétyűjtő. Ezt, hangsúlyozom még egyszer, tiltja a jogszabály. Ide csak ezt a bizonyos lombhulladékot lehet kivinni korlátozott mennyiségben. Mégis azt tapasztaljuk, hogy ez a konténer megtelik. Ez vélhetően annak köszönhető, hogy a hosszan András által és általam felsorolt lehetőségeken túl nagyobb mennyiségű szétválogatatlan hulladék kerül a hulladékudvarba. Például vállalkozások, akik egy 110 literes kukával akarják megoldani a teljes hulladékgazdálkodásukat. Tehát ezt sajnos nem lehet támogatni a lakossági szerződés keretében. Vállalkozások ne vigyenek ki oda a lombkonténerbe válogathatatlan szemetet, erre ők külön szerződésben, külön egyedi megrendelések alapján kaphatnak eszközt és elszállítják tőlünk. Tehát ez a konténer csak nagyon ritka eseti megoldást jelenthet. És sajnos azt tapasztaljuk, hogy még mindig sokan nem értik, hogy ez erre szolgál, és nem a pluszba keletkezett válogatatlan szemétnak a bedobását. Ezt nem is szeretnénk megígérni, nem is szeretnénk bevezetni, mert büntetés terhe mellett tehetnénk ezt, jogszabályt sértenénk vele. Úgyhogy nagyon sok lehetőség van, ezeket kell végigjárni. Ha segítségre van szükség, forduljanak hozzánk, de sajnos az a régi módszer, ami évtizedekkel ezelőtt itt működött, hogy korlátlanul ki lehet vinni a szemetet bármikor, ennek az időnek vége. Sokszor kritikaként elhangzik az, hogy Kiskőrösön bezzeg 4 konténer van. Fölhívtam a kiskőrösi kollégámat, Kiskőrösön négy konténer van, kettő darab zöld konténer és kettő darab lomkonténer. Valóban, nálunk egy darab lomkonténer és egy zöld konténer van. Kiskőrösnek pontosan kétszer annyi lakosa van, mint Soltvadkertnek, és egyébként a szemétszállító cégnek folyamatos sofőr problémái vannak, tehát oda Kiskőrösre kettőt-kettőt raknak le, Soltvadkertre egyet-egy, de nincs plusz konténerük ugyanolyan céllal, ugyanazt a négy konténert rakják ki. Ma Kárász képviselő úrral elmentünk, megnéztük. Kettő darab zöld konténerük van és kettő darab lomkonténerük. Vadkerten ennek pont fele, fele annyi lakossághoz. Kecelen hasonló a helyzet, mint Soltvadkerten, tehát egyszerűen törvény adta jogszabályi lehetőség kommunális hulladékgyűjtésére nincsen. Még arra sem, hogy mi mondjuk a kommunális kft-nk udvarán plusz konténert lakosság számára rendszeresítsünk. Ez is tilos. Hulladékgazdálkodási tevékenységet nagyon kevés cég végezhet az országban, az a néhány hulladékgazdálkodási cég az, aki ezzel foglalkozik. A Komszolg Kft. a saját tevékenységére vásárolt egy konténert és a saját tevékenységéből keletkező szemetet, például a Vadkerti-tó partján a nyaralók által kihelyezett szemétnak a begyűjtése kapcsán van, de ők lakossági hulladékgyűjtést nem végezhetnek. Tehát az az igény, ami lehet, hogy jogos lenne, hogy minél nagyobb edényzetet biztosítsunk a lakosság számára, hogy elkerülve a szétválogatás nehézségeit, oda ki lehessen vinni, ez jogszabályok által tilos. Nem spórolás kérdése, egyszerűen ezt nem lehet. És egyébként, ha belegondolunk, akkor egy zöld gondolkodású ember, aki nagyon felelősen gondolkodik a környezetéről és a természetről, az meg is értheti, hogy nem szabad nekünk azt ösztönözni, hogy a

lakosság minél kevesebbet foglalkozzon ezzel és válogatatlanul kivihesse a szemetét, hanem arra kell a lakosságot szépen kérnünk és ösztönöznünk, hogy minél feldolgozottabban, minél inkább szétválogatva kezelje a hulladékát, és ezt szétválogatva kiviheti a hulladékudvarba. De a vegyes konténer az nem erre való. Elnézést kérek, hogy hosszan foglalkoztam vele, de nagyon-nagyon sok kérdés van ezzel kapcsolatban és újra és újra el kell mondanunk és én azt gondolom, hogy azért nem haszontalan ezt a negyedórát rászánni erre. Zsikla Győző képviselő úré a szó.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót Polgármester úr. Több témában is szeretnék megszólalni, és igyekszek rövid lenni ezért. Azzal kezdeném, hogy egy soltvadkerti származású és soltvadkerti lakos, Somlyai János önkéntes tűzoltó őrnagy írt egy könyvet Bács-Kiskun megyei tűzoltó almanach címen. Egy szép könyv, tele képekkel. Bács-Kiskun megyei tűzoltóságok rövid története és adatok is találhatóak benne, így a soltvadkerti tűzoltóságot is megtaláljuk benne. Ha valakit érdekel a könyv, azt vagy Somlyai János úrnál, aki a Mátyás király utcán lakik, vagy a helyi tűzoltóságnál érdeklődjön és útbaigazítják, hogy hozzájusson ehhez a könyvhöz. Javaslom még akár ajándéknak is. Nagyon szép, tartalmas könyv. Akit a tűzoltóság érdekel, annak ezt mindenféleképpen érdemes elolvasni.

Más téma. Hideg napok járnak felénk Soltvadkerten is, ezért a fűtés időszaka már beköszöntött. Ezzel kapcsolatban szeretnék szólni néhány szót, mint szinte minden évben ilyenkor. Már lerágott csont, hogy ne tüzeljünk hulladékkal. Én azt hozzátenném, hogyha tűzifával tüzelünk, akkor is száraz tűzifával tüzeljünk, ne nedvessel, és azért a fűtőberendezéseket néha nem árt ellenőriztetni, a kéményeket ellenőriztetni, hiszen ebben a covidos időszakban, ami ugye egy légzőszervi megbetegedés, külön nem jó az, hogyha szennyezett levegőt szívnak a covidos betegek, vagy bárki, mert ugye más megfázásos betegségeknek is ideje van. Tehát, ilyenkor nemcsak a fűtésnek, hanem a náthának is ideje van. Tehát vigyázzunk egymásra ilyen formában is, meg gazdaságilag is jobb, ha száraz fával és ellenőrzött, jól működő tüzelőberendezésekkel fűtünk.

De lehetséges az, hogy nem mindenki tud fűteni, ezért ilyenkor mindig megkérdem Polgármester úrtól, hogy milyen lehetősége van azoknak a rászorulóknak, akik nehéz anyagi helyzetben vannak, és jön a karácsony, esetleg még a covid-járvány is, a betegségek is nehezítik az amúgy sem rózsás helyzetüket. Gondolok itt kisnyugdíjasokra, gyermekeket egyedül nevelő szülőkre, vagy bárkire, akinek kevés jövedelme van, hogy az önkormányzat részéről milyen támogatásra számíthatnak, és ebben a megváltozott helyzetben hogyan juthat hozzá, hogy tud a hivatalban kérni ezzel kapcsolatban segélyt, lakhatási segélyt, vagy bármilyen segélyt, hogy ne hagyjunk senkit magára itt, a karácsony előtti időszakban. Ha ilyen van, akkor az önkormányzat hogyan tud segíteni?

Már többször megemlítettem a vírust is. Attól tartok, hogy már sokan belefáradtak a vírusba. Mindenki maszkot hord újra, mert kötelező is, de nem szabad belefáradnunk, úgyhogy kitartást kívánok mindenkinek ezzel kapcsolatban, mert úgy tűnik, hogy ez a vírus még ennyi oltás után is nagyon komoly problémákat okoz. Én azt hiszem, hogy sokan még nem értik azt, hogy ha be vagyunk oltva, akkor is lehet bajunk. Jó esetben csak 6 hónapig biztosít védelmet az oltás. Ezt mondják a szakemberek. És a legtöbb oltás a 6 millióból, ami Magyarországon volt, a többsége már lejárt, tehát ez március-április-májusban történt, ezek az emberek most már hiába vannak kétszer beoltva, védtelenek, és ha még van is bizonyos védelmük, akkor is megkaphatják a betegséget az oltottak is, hiszen nem 100%-os egyik oltás sem, és ha hatásos az oltás, akkor is megkaphatja a betegséget és hordozhatja a vírust és továbbadhatja azoknak, akik nincsenek beoltva. És ha ezt így logikusan végig gondoljuk, akkor magyarázható az, hogy miért tűnik úgy, hogy az eddigi hullámokhoz képest ez a negyedik hullám a legsúlyosabbnak mutatkozik és még a neheze szerintem ezután következik. Sokan hamis biztonságérzetben vannak, és nagyon meglepődnek, vagy meg fognak lepődni, ezért én arra hívnám fel a figyelmet, hogy gondolják át az emlékeztető harmadik oltást, aki oltáspárti, és mindenféleképpen kérje, és az egyéb védekezési módokról se mondjunk le, mert az a legjobb védekezés szerintem, ha valaki nem fertőződik meg. Tehát a maszkhasználat, a távolságtartás, és csak ha muszáj, akkor menjünk társaságba, emberek közé, kerüljük a fölösleges kontaktokat, hogy ne fertőződjünk meg, mert az a legbiztosabb egyébként. Főleg, ha valaki nincs beoltva, akkor az egyéb védekezési módokra fókuszáljon. Vigyázzunk magunkra és vigyázzunk egymásra. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen Zsikla képviselő úrnak a hozzászólását. Ez utóbbi témához én tényleg csak röviden annyit szeretnék hozzátenni, hogy valóban, sajnos az oltás ellenére átmehet rajtunk ez a fertőzés, de a tapasztalat azt mutatja, hogy jóval enyhébb tünetekkel megússzák azok az emberek, akik be vannak oltva. Úgyhogy valóban nem arról van szó, hogy megállítható a pandémia, de az egyértelmű, hogy a harmadik hullámban Soltvadkerten közel tíz ember esett áldozatul ennek a betegségnek. Jelen pillanatban még, ha jól tudom, egy-két emberről tudunk. Tehát már önmagában ez is mutatja, hogy az oltásnak milyen haszna van. De én mindig arra szoktam kérni az embereket, hogy ne nekünk képviselőknak higgyenek, mert nem értünk hozzá. Kizárólag az orvosaik tanácsát fogadják el, de azt viszont vegyék komolyan. És ne higgyenek az orvosoknál és a tudósoknál is okosabbnak, akik az interneten hirdetik az ígét és osztják az észt. Arra hallgassanak, akinek ez a szakmája. Köszönöm szépen. Zsikla Tamásé a szó.

Zsikla Tamás:

Én az oltakozás buzdításához szeretnék csatlakozni. Bízom benne, hogy nagyon sokan tájékozódtak már a különböző híradásokból, hogy ezen a héten időpont kérés nélküli oltás van az ország nagyon sok pontján. Én is mindenkit buzdítok arra, azt is, aki még nem vett fel egyetlen oltást sem, hogy most regisztráljon. Aki pedig már fölvette az elsőt, vagy a másodikat, az mindenféleképpen vegye föl, vagy a másodikat, vagy a harmadik ismétlő oltás. A negyedik hullám látjuk, hogy sokkal makacsabb. Ez egy nagyon makacs mutáns, ami itt van a nyakunkon. Amíg az első hullámban átlagban két és fél plusz embert fertőzött meg, addig a mostani mutáns 8 és 12 embernek adja tovább ezt a betegséget. November 28. vasárnap estig, este 7 óráig lehet menni az oltópontokra időpont foglalás nélkül. Reggel 7-től este 7-ig várják az oltakozókat. Nekünk soltvadkertieknek a legtermészetesebbek, úgy gondolom, a kiskunhalasi oltópontok. Kiskunhalason három oltópont működik, mind a három a kórház területén belül van. Úgy gondolom, hogy minden soltvadkerti nagyon könnyen meg tudja találni. Aki esetleg Kalocsa felé veszi az irányt, mert Kalocsa sincs messze, ott egy oltópont van, a kórházon belül működik, illetve Kecskeméten 11 oltóponton várják az oltakozni kívánókat. Szeretném hangsúlyozni, hogy az oltakozás nem politikai kérdés. Nagyon komoly felelőssége van mindenkinek ezzel kapcsolatban, nem csak saját maga felé, az még a kisebbik dolog, hanem embertársai felé, családtagjai felé, barátai, munkatársai és mindenki felé, akivel találkozik. Sajnos, az utóbbi napokban rossz híreket kaptunk, mert több olyan '40-es éveiben járó fiatalember hunyt el Coviddal kapcsolatban, aki itt hagyta a családját, gyerekeit, tehát nem játék ez a dolog, úgyhogy még egyszer szeretném kérni és hangsúlyozni, hogy használjuk ki ezt a lehetőséget. Itt van még a ma este, aztán a csütörtök, péntek, szombat, vasárnap, egész nap időpont kérés nélkül. Jól halad az oltás, ezt látjuk. Az első napon is 131.000 embert sikerült beoltani. Egyébként országos cél, hogy átlépjük az ötszázezretet. Én úgy látom, hogy ez egy elérhető cél. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen Zsikla képviselőtársam hozzászólását. Valóban, most egy kifejezetten megdöbbentő hír érkezett hozzánk egy környező településről, tehát amit a Tamás említett, hogy fiatalember esett áldozatul ennek a betegségnek, ez nem soltvadkerti eset volt, bár van egy soltvadkerti eset is. De nagyon fontos megjegyezni, hogy minden hozzánk eljutott ilyen eset mögött az oltás fel nem vétele van. Tehát akikről most itt Tamás is beszélt, sajnálatos módon nem voltak beoltva, és így estek áldozatul. Még egyszer mondom, úgy tűnik, hogy azért a súlyos eseteket kivédi az oltás. És nagyon köszönöm mindkét képviselőtársamnak, hogy erről beszéltek, mert nagyon-nagyon fontos dologról van szó. Következő hozzászóló Weppert Sándor.

Weppert Sándor:

Köszönöm a szót Polgármester úr. Három helyi jellegű kérdésről szeretnék szólni. Az egyik egy lakossági bejelentés lenne. Egy nyugdíjas lakostól jött a bejelentés, aki véleményezte, hogy a buszmegállónál nincs kiírva, nincs kitéve Soltvadkert tábla. Különösen nyugdíjasoknak probléma ez, hogy hol kell leszállni, mi a következő város, ha nem is a fiataloknak. De nekik ez egy fontos kérdés lenne, és elmondása szerint a legtöbb környező útvonalon lévő városokban ez jellemzően ki van írva. Különösen, én úgy gondolom, hogy a buszmegálló környéke, a Hősök tere egy kimondottan szép

része a városnak. Érdeemes ezt jelezni, hogy hol járnak azok a nyugdíjasok, akik ezt a szép környezetet látják.

A második kérdés az pedig a Márton-napi borünnep, a borünnep és az ezt követő bor- és jazz esttel kapcsolatba szeretnék gratulálni a szervezőknek. Egy nagyon színvonalas rendezvény volt mindkettő, különösen a második kezdeményezés, ami Soltvadkert lakosságának szólt, a Borlovagrend a főszerző ebben, és szerintem mindkét rendezvény nagyon jó fényt vet Soltvadkertre, nagyon sokan látogatnak ide, én személyesen is részt vettem a bor- és jazz esten, és nagyon pozitív volt az élmény, viszont többeknek próbáltam ezzel dicsekedni és nem nagyon tudtak erről az eseményről. A környezetemben egy gyors felmérést próbáltam tenni, és 70 százalékban nem tudtak erről az eseményről. Ez most lehet, hogy nem helyes szám, de ettől függetlenül ezen el kellene gondolkodni, hogy ezeket a rendezvényeket, legyen az sportrendezvény, legyen ez hasonló rendezvény, hogy a város hogy tudná ezeket a rendezvényeknek a kommunikációját segíteni, tehát erre kidolgozni egy protokollt, legyen ez a főbb Facebook csatornák, a hírforrások, vagy akár egy direkt, közvetlen kommunikáció. Ezekre a rendezvényekre szerintem a városlakók nagyobb része nagyon szívesen menne, és manapság ebben a túlterhelt világban tényleg, ha csak nem botlunk bele egy-egy információba, akkor vennénk észre ezeket.

És egy harmadik soltvadkerti dolog, ez pedig, ha az év végén esetleg valaki egy kis mozgással szeretné levezetni az ideai feszültséget, akkor invitálok mindenkit az óévbúcsúztató futásra a Vadkerti-tóra, sétálni, kocogni, biciklizni, bátrabbaknak egy kis úszásra invitálok a jeges Büdös-tóba. Ha a járványügyi helyzet engedni fogja, akkor ez egy jó évszáró program lehet. Köszönöm szépen a szót Polgármester úr!

Temerini Ferenc:

Három felvetés volt. Egyenként válaszolnék is rá. Az elsőben sajnálatos módon én vagyok a hibás. Nekem is jelezték már ezt, hogy ahogy a busz megérkezik, onnan hiányzik egy Soltvadkert felirat, és bevallom töredelmesen, elfelejtettem, de most akkor itt az Andorra nézek és kérem, hogy ha én feledékeny vagyok, akkor legalább figyelmeztessen erre. Valóban ez már eljutott hozzám, és meg is fogjuk rövid időn belül valósítani. Nem egy akkora feladat, hogy ez gondot okozna.

A második a Borünnep. Ennek az az előzménye, hogy ez a korábbi években egy szakmai rendezvény volt. Ide meghívóval jöttek a vendégek, a szakmában érintettek, termelők, borászati cégek. Tehát gyakorlatilag nem volt ez zárt, mert bejöhettek erre a rendezvényre bárki, de mégis meg volt határozva az a létszám, amit a sportcsarnokban székekkel fogadni tudunk. Ez most egy kicsit kibővült. Muszáj megemlíteni, hogy ez a Borlovagrend és a Hegyközség rendezvénye volt. Természetesen az Önkormányzat vállalta a költségek egy részét és a szervezésben is segített, de mégiscsak a szervezők, ez a két egyesület volt. És én a problémát egyébként abban látom, illetve ez nem is probléma, inkább lehetőség, hogy ugyanezen a napon van az óvodának és az iskolának egy fáklyás fölvonulása, ezen az estén. Tehát én úgy gondolom, hogy a jövőben ezt a 2 dolgot össze tudjuk majd jól hangolni, és az a sok-sok szülő és egyébként jellemzően fiatal emberek, mert hát az óvoda és iskola gyerekeiket vitték a fáklyás felvonulásra, hogyha ezt a következő évben jól összehangoljuk, akkor ez nem fog gondot okozni, mert azok az emberek, akik az iskolai óvodai rendezvényen ott vannak, azok részesei lehetnek ennek a nagyon jó kezdeményezésnek. És úgy látom, hogy az egyik szervező, Galántai Norbert, aki érintett a Hegyközség és a Borlovagrend részéről is, ehhez hozzá is fűzne valamit. Norbié a szó.

Galántai Norbert:

Köszönöm a szót Polgármester úr, egyetlen oka volt, hogy miért nem csináltuk úgy meg, hogy gyakorlatilag egy helyen legyen. Nyilván nyitott lett volna az iskola és az óvoda vezetése, és ez egyeztetés vagy beszélgetés szintjén fel is merült. Nem szerettünk volna annyi embert a sátorba most összezsúfolni, pusztán a járványügyi adatok és egyéb covid problémák miatt. Nyilván három-négy-öttször annyian lettünk volna, hogyha az óvoda szülők is odajöttek volna, sőt ott is lehetett volna forralt bort készíteni. Azt gondolom, hogy van potenciál ebben a rendezvényben így este, kiegészítve a délelőtti szakmai rendezvényt. Ha nem lesz COVID és nem lesz járványhelyzet, akkor mindenképpen úgy szeretnénk kibővíteni, hogy ne legyünk széttagolva, a szülők se, az óvoda iskolás szülők, meg a borkóstolók, borkedvelők. Ez így most egyszerre nagy falat lett volna, akár járványügyi, akár szervezési szempontból is. Köszönöm a szót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Abban viszont úgy látom, egyetértünk, hogy ez egy nagyon jól sikerült rendezvény volt, érdemes a továbbiakban ezt folytatni, és bízunk benne, hogy lehetőségünk is lesz rá. Úgy látom, ketten is hozzászólnának, Zsikla Győzőé a szó.

Zsikla Győzőé

Csak emlékeztetném Polgármester urat, hogy az első kérdésemre, hogy a tűzifa segély, meg az egyéb segélyekkel kapcsolatban nem kaptunk választ, hogy ez ne maradjon el.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Nagyon jó, hogy emlékeztettél rá, mert valóban kettő lehetőség is van ezzel kapcsolatban, amivel szerencsére az érintettek többsége tisztában van és évek óta folyamatosan él ezekkel a lehetőségekkel. Az egyik a mi szociális osztályunkon igényelhető, jogszabályok által meghatározott összegű, egyszeri támogatás, amit valóban a legtöbben tüzelési támogatásként igényelnek, tehát ez készpénz támogatás. Ez működhet egyébként úgy is, hogy az egyik év végén és a másik év elején, tehát egy fűtési szezonban, még akár ilyen módon, hogy a jogszabályi keretek között is maradjunk, de a maximális támogatást meg tudjuk adni, tehát így is működhet. Tehát itt a Polgármesteri Hivatalban Zsikla Magdolna kolléganőnk, aki ezeket intézi, de szerencsére ezt, aki érintett, általában tudja. Nagyon szigorú keretek között tud a kolléganőnk ezzel foglalkozni. Nem az Ő jóindulatán, vagy nem a polgármester jóindulatán múlik ez, hanem sajnos elő van írva egy csomó feltétel, hogy milyen esetekben járhat ez a támogatás. Úgyhogy aki nehéz helyzetbe kerül és még ilyenrel soha nem élt, az forduljon hozzá. A másik lehetőség pedig a konkrét tűzifában való támogatása annak, aki erre rászorul. Itt a Vadkert Komszolg Kft. év közben sok fát kivágott, ezeket általában betárolja, és ez szociális tűzifa támogatásra használható. Ennél is Zsikla Magdolna kolléganőnk segítségét vesszük igénybe, hogy ez a támogatás tényleg olyan emberekhez jusson, akik erre rászorulnak. Tehát ez sem egy végtelen lehetőség, de akinél tényleg indokolt, és aki tényleg rászorul, azt biztos, hogy nem hagyjuk tüzelő nélkül.

Temerini Ferenc:

Kárász Andrásé a szó, aki szerintem visszatér a Márton-napi borünnepre.

Kárász András:

Igen, köszönöm a szót Polgármester úr. Nem is önmagában a Márton-napi borünnepre térnék vissza, hanem Weppert Sándor képviselőtársamnak azon mondatára, hogy nem jut el a lakossághoz az információ. A mai világban a mérhetetlen információ-tömeg között elvész a lényeg. Azt szeretném kérdezni, hogy mi a megoldás erre? Ezt nem kell most megválaszolni, csak mindenki gondolkodjon el. Elhangzik a program itt a képviselő-testületi ülés előtt a Gyöngyház Kulturális Központ felolvasva, kétszer elhangzott a program. Benne van a Vadkerti újságban, mint programlehetőség. Fent van az interneten a város honlapján, fent van a Gyöngyház Kulturális Központnak a honlapján, és mégis azt mondjuk, hogy nem kapja meg a lakosság az információt. Én azért szeretném megkérdezni a lakoságtól, hogy ránéz-e valaha a Soltvadkert Város Honlap programja menüpontra. Tehát mit kell még az önkormányzatnak ahhoz tenni, hogy az információ eljusson a lakossághoz? Ez egy költői kérdés, de mégis egy nagyon fontos kérdés. Én javasolnám, hogy aki ebben a cipőben jár és úgy gondolja, hogy ő részt venne a soltvadkerti programokon, én indítványozok egy e-mailes levelezőlistának a létrehozását, hogy aki szeretne a kulturális központtól, programokról hírlevelet kapni, mert kimegy a hírlevél, csak kevés címre, az legyen szíves jelezze a honlapon megtalálható Gyöngyház Kulturális Központ e-mail címén a saját e-mail címét. Én azt gondolom, minden programról nem tudunk minden lakoshoz önállóan bedobni akár szórólapot, bármit, hiszen ilyen köteg szórólap van a postaládában, és nagyon sok helyen fogják, és így egy az egyben a kukába kerül. Jó esetben a szelektív, rosszabb esetben a nem szelektív kukába. Tehát én ezt indítványoztam, hogy legyen egy ilyen levelezőlista, és kérek szépen minden vadkerti lakost, hogy időnként nézze meg a programokat a különböző eléréseken, hiszen van most már bőven. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a hozzászólást. A sok-sok András által említett kidobandó és kidobott szórólap közül még egyszer megmutatnám, hogy ezt a hulladékgazdálkodással kapcsolatos szórólapot, ezt ha megkapják, véletlenül se dobják ki, inkább tegyék el olyan biztos helyre, ahonnan elő lehet venni, mert annyi információt tartalmaz, hogy egyikünk se tudja ezt megjegyezni. Tehát legalább ezt a szemétszállítással kapcsolatos szórólapot keresse mindenki, akihez esetleg nem jut el, mert sajnos a terítés sosem 100%-os, az jöjjön be, fénymásolunk belőle, de mindenkinek legyen egy példánya otthon belőle, mert ez konkrétan dátum szerint tartalmazza például azt, hogy mikor lesz zöldhulladék szállítás, és ezt az egyet legalább keressék, őrizték meg. Egyébként meg ezt a levelezési listát nyilván támogatni tudom, de úgy látom, hogy Weppert képviselő úr szeretne reagálni erre.

Weppert Sándor:

Csak egy záró gondolat. A mostani borünnepetől függetlenül, és ha a COVID helyzet helyreáll, én javaslok egy olyan kommunikációs protokoll létrehozását, aminek 5 százalékban akár része lehet ez a levelezőlista, de azért 2022-t írunk, tehát látom, hogy a sporteseményeken a 20-30 évesek, hogy szerveznek eseményeket a Facebooktól kezdve, tehát olyan csatornák alakultak ki az utóbbi 5-10 évben, amik egy ilyen rendezvény szervezésében több korosztályhoz el tudnak jutni. Tehát ez egy összetett dolog, ennek legkevésbé a kinyomtatott oldala lenne az, amit erőltetni kellene, mert nagyon jónak tartom ezt a felolvasást, de ha százalékos hatékonyságát próbálnánk elemezni, akkor mindannyian tudjuk, hogy nem nagy számok jönnek ki. Ezt mérlegelni, hogy ezt az egész protokollt hogy lehetne összetenni, ebben fiatalabbak, idősebbek, középkorúak részt vehetnének, szakmabeliek. Ha tényleg azt akarjuk, hogy sokan látogassanak ki egy-egy helyi eseményre, akkor ezt újra kell gondolni szerintem. Volt a Gyöngyház Kulturális Központnak egy-két éve, amikor egy picit aktívabban néztem a Facebookot, tehát láttam, hogy szinte a csapból is az ő eseményeik folytak, és ez nagyon erős volt, de a városi események, aki összefogja a városi eseményeket, ami nem a Gyöngyház Kulturális Központoz tartozik, annak szerintem nem állunk a magaslatán jelenleg. Ez egy feladat, amivel érdemes foglalkozni. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Én bíztathatnám azért, hogy képviselőtársaim szóljanak hozzá, mert azért úgy látom, hogy nem feltétlenül értünk mindannyian ebben egyet. Én csak egyetlen egy dolgot említenék meg, a legutóbbi szüreti fesztivált, ami városi rendezvény volt. Évtizedekre visszamenőleg nem volt ennyi látogató Soltvadkerten ezen a városi rendezvényen. Tehát ott valami működött. Azt gondolom, hogy nem lehet azt mondani, hogy a kollégáink ehhez a szakmához ne értenének, mert akkor nem jöttek volna el Soltvadkertre ennyien, mint amennyien eljöttek. És ahogy elmondta Norbi, most első alkalommal próbaként ez a rendezvény nagyon sikeres volt. Az, hogy ha jövőre lehetőségünk lesz rá, lehet, hogy több energiával még többen eljöhetnek, de akkor úgy kell készülnünk. Ez egy próba volt, tapogatózás, ehhez képest nagyon örültem neki és nagyon sikeres volt. Pozsgai Boglárkát a szó.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót, Polgármester úr. Én nem értek egyet a képviselőtársammal, hiszen gyakorlatilag mind a Gyöngyház Kulturális Központ, mind Soltvadkert város, mind a csoportjaink, gyakorlatilag bármilyen esemény van, ezerrel osztjuk mind a Facebookon, mind az Instagramon. Ezen kívül, ahogy az András is elmondta, kimegy a Vadkerti újságban, tehát én azt gondolom, hogy ettől több lehetőség már nincs. Olyankor, amikor ezek kimennek, és azt gondoljuk, minden eseményünkre, hogy fontos, de amikor egy-egy kiemelt eseményünk van, akkor azt gondolom, hogy azért a 100-200-300-400 megosztás egy városban belül, meg volt már olyan is, ami 5-600 megosztásos volt, az azért nem kevés. Én azt gondolom, hogy mindenféleképpen gyere fel a Facebookra és az Instagramra, és kezd el nézegetni ezeket, mert amit most mondtál, véleményem szerint nem valós. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Van-e kérdés további hozzászólás ezzel a témával, ha nincsen, akkor a következő napirend előtti felszólaló amúgy is Medgyes Attila, úgyhogy ha ezzel kapcsolatban van mondandója, azt is elmondhatja.

Medgyes Attila:

Én vagyok az, aki az álmvilágból mindig egy kicsit megpróbál fölrázni, nem sok ovációval, de a lényeg az, hogy egyszerű a válasz rá, ennyi rá az érdeklődés. Tehát azt kell meglátni, és nem képeket, meg arcokat keverni Bogi, hogyha valami jó és érdeklő az embereket, arra szívesen elmennek. Itt meg szeretném dicsérni a szüreti fesztiválnak a szervezőit. Nagyon jól összeállított program volt, hogy ne csak mindig negatív dolgokat mondjak. Egyszerűen ezt a liba napot, ezt a borünnepet, ezt ennyi ember tartotta fontosnak, ennyit érdekeltek. Nyilván fel lehetne ezt tupírozni, fel lehet ezt hozni. Úgyhogy több mindenki lássa, de valóban, és ebben a Boginak igaza van, nem nagyon van már több lehetősége az önkormányzatnak, az önkormányzat cégeinek, azon belüli civil csoportjainak ezt jobban hírelni.

A napirend előtti felszólalásomnak több pontja is van. Kezdjük a hulladék udvarral. Először is próbálnék időrendbe visszafelé sorban haladni. András itt említette, hogy majd decemberben lesz legközelebb nyitva a hulladékudvar szombaton, ezt annyival egészíteném ki, hogy nem, mert most éppen szombaton, 27-én, november 27-én lesz nyitva. Bizonyára ő már a jövő hónapra gondolt, de a lakosságot szeretném tájékoztatni, hogy bizottsági üléseken szoltam, hogy teli van a konténer, vagy intézkedtek, vagy nem, vagy a levélre kaptunk egy pozitív reakciót, de kicserélték a konténert. A mai nap folyamán is négy óráig, illetve szombaton is tudja fogadni a hulladékot kiszállító lakosokat. Említettem ezt a megoldást, hogy kettő konténert kellene alkalmaznunk a hulladékudvarban, ami nem feltétlen arra ösztönzi a lakosságot, ahogy a Polgármester úr itt előadta, hogy akkor kétszer annyi hulladékot vigyünk ki. Egyébként itt tennék egy kis kitérőt, én is voltam odaát, nem most, hanem november 3-án és a Facebookon fenn is van a videó, öt konténer van a kiskőrösi telephelyen, amiből négy lakossági hulladékot hivatott fogadni, egy pedig zöld hulladékot. Lehet, hogy azóta változott a helyzet, ott interjút is készítettem a telepvezetővel, illetve a sofőrrel elég jól bírtam, körbejártam a témát. A holnapi napom első programpontja az lesz, hogy átmegyek és ezt le fogom ellenőrizni, mert nyilván nekik is kellemetlen, ha esetleg szabályba ütközik azt mondani, hát igen, kibővítettük a konténerszámokat, mert igazából ezzel tudjuk a szemetet fogadni. Ők is nyertek egy pályázatot, egy nagy takarításuk volt és szeretné az ottani polgármester ezt a helyzetet megőrizni. Tehát a lényeg az, hogy alapvetően a két konténer javaslatom az nem azért van, hogy dupla annyi szemetet vigyünk el, és arra buzdítsuk a lakosságot, hogy akkor ide nyakló nélkül lehet kihordani a szemetet, hanem arról, hogy amikor nyitvatartási idő van, akkor bizony tudjuk átvinni. Ugyanis ez a sofőrhány azt eredményezi, hogy az esetek, most már úgy értékelem, egyébként most javult az arány az elmúlt két héten, hogy a havi lebontásban kétszer nem tud átvinni egy-egy napon hulladékot a telepvezető, félárbcra be vannak csukva az ajtók, mert nyilván a zöld hulladékot átveszi, de ugye nem az a prioritás, mert annak van egy központi gyűjtőhelye, egy nagyobb hely, egyébként oda szorgalmazza, hogy vigye a lakosság is nagyon vigyázzon rá, ez közös érdekünk, hogy oda tényleg csak az kerüljön ki. Szóval a lényeg az, hogy lehetne ott egy másik konténer, hogy a képviselő kollégám a bizottság ülésén elmondta, pufferként működne egész pontosan, ugyanis amikor a sofőr oda tud jönni, oda tud érní, akár legyen ez egy esti óra, akkor is van hozzá kulcsa, be tud menni, fel tudja venni, el tudja vinni, nem akad meg az átvétel. Úgyhogy egyébként is kritikus ez a mostani helyzet, mert mint említettem, október 2-től egészen most november 27-ig eltelt durván öt hét, hogy újra nyitva van szombaton, és ez egy kicsit hosszú idő, és ezek mind-mind abból az aspektusból vannak felsorolva, hogy a szemet kikerüljön a helyére. Én azt szeretném, ha a helyére kerülne. Az elért eredményt nem szeretném elveszíteni, nagyon szépen alakulnak a kültéri természeti helyzeteink, a klasszikus lerakási helyek érintetlenek, szinte azt mondhatom el, alig találok egy-egy új hulladéklerakást, az inkább, amit találtam és frissebb, az törmelék. Egyébként itt is ingyenesen le lehet adni, szeretném elmondani, hogy le lehet adni a törmeléklerakóba, úgyhogy kérem a lakosságot, hogy hétköznap menjen ki és vigye ki, nem kell érte elvileg fizetni.

A másik dolog, amit nagyon szeretnék elmondani, hogy itt látom a törekvést, azt, hogy nevezetesen tanítsuk az embereket, okítsuk, illetve kérjük számon. Ez a szelektív hulladékgyűjtési programra

értendő, viszont nem tartunk ott. Azért nem tartunk ott, mert egyszerűen ez a szelektív hulladékgyűjtési módszer nem igazán működik. Itt a piactéri hulladéklerakóról beszélek elsősorban, ami rendre periodikusan visszatérően megtelik és az a cég, akivel szerződésünk van, nem szállítja el. Majd innentől kezdve hiába mondjuk azt, hogy vedd a fáradtságot és légy szíves tedd bele szelektíven a hulladékot, elé pakolja és nem is kérhetjük valójában számon, amíg a mi saját portánkon nem tudunk rendet tartani. Tehát ezek nagyon jó meglátások, meg nagyon jó elképzelések, nevezetesen az, hogy tegyünk lépéseket ebbe az irányba. Amíg ennek a lehetőségét nem tudjuk maximálisan biztosítani, addig nem tudunk igazából számonkérni. Itt van egy másik lehetőség, itt nyilván nem érvényesül a szelektív gyűjtésnek a szigorúsága, amikor ugyanilyen színű, de elhúzzható tetejű konténereket lehetne mondjuk a piactérré rendszerezíteni, és a szelektív gyűjtő teherautó, ami minden második héten érkezik a sárga tetejű kukákért, azon van egy olyan gépi eszköz a hátulján, ami nemes egyszerűséggel ezt az elbillenthető és gurulós konténert fel tudja magába borítani. Úgyhogy valójában oda kerül legkésőbb kéthetente, ahová való. Kiskőrösön a polgármester úr ezt a megoldást választotta és rendre alkalmazza. Kísérleti fázisban van, egyelőre jók a visszacsatolások. Várom azért a végső eredményt a kollégától is, azért is nem kértem, hogy jöjjön be a bizottsági ülésre, és mondja el a személyes tapasztalatát, mert még kísérleti fázisban van, de én úgy gondolom, hogy ez egy jó alternatíva. Tehát végül is nem arról van szó, hogy többet vigyünk el, hanem folyamatosan tudjuk átvinni, és amit vállalunk, azt tudjuk tartani. Ez volt az egyik téma.

A másik az egy érintőleges téma. Mi, a civil összefogás tagjai összeadtunk egy bizonyos összeget, nevezetesen egy légszennyezettség mérőt vásároltunk, amit a különböző tagjainknál időszakonként fogunk elhelyezni. Két hete van egyébként durván üzemben, az a Kossuth utcán van a szépségszalonnal szemben. Annyit tudok előreláthatólag mondani konkrétumok nélkül, hogy bizonyos éjszakánként ötszörös túl szennyezettségi értékeket mérünk szálló koncentrációban, ami egyértelműen a tüzelésekre vezethető vissza. Én azt mondom, hogy miután néhány helyen elvégezzük ezeket a méréseket, ami hozzáteszem nem hivatalos, mert ez nem egy bevizsgált műszer, de nagyon jól mutatja a különbségeket, akkor ezeket az információkat a vadkerti infón meg fogjuk jelentetni és alá fogjuk támasztani a broszúrákat a kifényképezett eredményekkel. Úgyhogy nagy vonalakban ennyit szerettem volna mondani. Én értem a hulladékudvar, illetve a szemét és hulladékgazdálkodónak a nehézségeit, mert e mögött egyébként én ezt vélem leginkább felfedezni, át tudom érezni, de akkor is azt mondom, hogy nagyon-nagyon kezd megbonyolódni ez a dolog. Tehát nekünk az lenne a feladatunk, az lenne a célunk, hogy a lakosságot egy nagyon egyszerű helyzetbe hozzuk, azért, hogy a természetünket meg tudjuk óvni, és tényleg a szemét a helyére kerüljön, és nekünk ezzel plusz költségeink, plusz munkánk ne legyen, mert az sem normális, hogy a Komszolg Kft. munkatársai, gépkezelői azzal foglalkoznak, hogy gyakorlatilag a pályázati pénzhez hozzátevé a munkaidejüket, a géphasználatot, az üzemanyagköltségeket és egyebeket áldozunk, hanem a szemétszedés helyett építésre is tudnánk használni. Köszönöm a szót!

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen a hozzászólást. Ami az utolsó mondatokat illeti, hogy itt a helyzet bonyolódik, önmagának is ellentmond képviselőtársam, mert azt mondja, hogy nagyon sokat léptünk előre, amit én meg tudok erősíteni. Az elmúlt testületi ülésen is, akkor mondtam el utoljára, hogy negyven konténernyi szemetet szállított el az önkormányzat, amit megpályázott, végrehajtott, lebonyolította és ez volt az előrelépés. Ami pedig a hulladékszigeteket illeti, néhány évvel ezelőtt ezek a bizonyos szelektív hulladékszigetek még a város több pontján voltak elhelyezve. Petőfi utca végén, Nádas utca végén, Bocskai utcán és sajnálatos módon azt tapasztaltuk, hogy nem a rendeltetésüknek megfelelően használták őket. Tehát nem szelektíven gyűjtött papírt, üveget és műanyagot tettek bele, hanem azt gondolták az emberek, hogy ide a zsákba összecsomagolt vegyes hulladékot le lehet tenni oda a szigetek mellé. Ekkor a szolgáltató nagyon kért bennünket, hogy ezt szüntessük meg, mert tarthatatlan. Ha ezeket a hulladékszigeteket nem megfelelően használják, akkor ez tarthatatlan. Mi ezt nem fogadtuk el, hanem azt mondtuk, hogy legyen egy kamerával követhető helyszínen, a piactéren. És a piactéren ez működik. Néha-néha előfordul, de tényleg most már nagyon ritkán. Nem halmokban áll a zsákban letett vegyes szemét, hanem néha-néha egy-egy előfordul. De ahhoz képest, ami mondjuk öt évvel ezelőtt volt, nagyon-nagyon komoly előrelépés volt. Igaz, megtelik. És ennek elsősorban az oka, hogy ennek a hulladékgazdálkodási cégnek megvan a maga sorrendisége, prioritása,

ami szerint dolgozik. Első a kukák elszállítása, második a konténer elszállítása, és a legvégére hagyja mindig ezeket a szelektív hulladékgyűjtő szigeteket, mert ez a legritkábban használt is. Egy csomó településen ilyen nincsen. Ez Vadkerten egy plusz szolgáltatás. Van olyan település, ahol ezzel semmi gondjuk nincs és nem is telik meg. És nem is kerül bele, nem jön ebből létre napirend előtti felszólalás, mert nincs ilyen hulladéksziget. Soltvadkert város azt mondja, hogy igen, ez legyen, bevállaljuk ennek a gondját és igen megtelik. És előfordul, hogy szólunk, hogy megtelt, ki kellene üríteni, és nem azonnal jönnek ide, hanem eltelik egy-két nap és sorra kerítik, mindig elviszik, tehát ezt úgy leírni, minthogyha itt valami rettenetes baj lenne, hát ez eléggé furcsa. Nagyon-nagyon sokat léptünk előre ebben, szerintem sokkal jobb a helyzet, mint 5-6 évvel ezelőtt, és ezért az önkormányzat nagyon sokat tett. Azt én értem, hogy képviselő úr minden alkalmat és lehetőséget megragad arra, hogy valamiféle feszültséget generáljon, és a saját köreiben úgy állítsa be ezeket a dolgokat, mintha itt valami világvége lenne, ezt megértjük, elfogadjuk, együtt élünk vele, tudomásul vesszük, de azért engedje meg nekünk azt, hogy elmondjuk, ahogy mi látjuk a dolgot. Úgyhogy én azt gondolom, hogy nem tökéletes ez a helyzet, nincs minden megoldva, de hogy előre léptünk, az egészen biztos. Ami pedig a kiskőrösi hulladékudvart illeti, most tessék elmenni kettő darab, kettő darab nagy konténer zöldhulladékkal van tele. Van még mellé kettő darab lomhulladék, amit az egyikben látszott a szemét, a másikban nem látszott a szemét, de valóban az le volt zárva. Tehát azt tudjuk mondani egyébként, hogy mi a saját szemünkkel azt láttunk, amit egyébként a kiskőrösi polgármester kollégám elmondott, hogy őneki is csak arra van lehetősége, mint nekünk, hogy a zöldhulladékot gyűjtse, a lomhulladékot gyűjtse, vegyes gyűjtés ott sincs, és pontosan annyival több konténerük van, mint amennyivel többen élnek ott. Egyébként visszatérve, ha jól gondolom, aljegyző asszony azt jelezte felém, hogy még növeltük is a hulladékszigetek számát, épp azért, hogy ne teljenek meg olyan hamar. Tehát ha volt olyan észrevételünk, hogy megtelt és nem vitték el időben elsősorban a sofőrhiány miatt, akkor ezt úgy tudtuk áthidalni, hogy több hulladékgyűjtő szigetet kértünk, és ezt teljesítették is. Tehát most több a hulladékgyűjtő sziget, azok a hulladékgyűjtő szigetek, amik mondom más településen nincsenek is. Van néhány település, de a többségén nincs ilyen plusz szolgáltatás. Pozsgai Boglárkát a szó.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr. Ehhez a szemét témához még nem szóltam hozzá, de bennem már folyamatosan érlelődik, hogy én megfordítanám ezt a kérdést. Megfordítanám azzal, hogy véleményem szerint, amilyen lehetőségek vannak, és amilyen lehetőségek rendelkezésre állnak a soltvadkerti polgároknak, nyilván kivéve a vállalkozásokat, mert azt ne tegyük egy lapra, én azt gondolom, akik magánszemélyként élnek vadkerten én azt gondolom, hogy ennek elégnek kellene lenni. Tehát nem onnan kezdődik a dolog, hogy azok a trehányak esetleg, akiknek azok a lehetőségek, amik egyébként vannak és folyamatosan bővülnek, nem elegendőek, illetve az éves kétszintű lomtalanítás is ott van, tehát hogyha esetlegesen elhalálozás történt, és ki kell takarítani egy ingatlant, el kell a lomot takarítani, arra pedig én azt gondolom, hogy elégnek kellene lennie. Megfordítanám a helyzetet, hogy miért halmozunk fel annyi szemetet, hogy azt majd évek múlva vigyük el a szeméttelre vagy a hulladékgyűjtőbe, miért nem lehet a heti szintű kukaürítésnél, illetőleg az egyéb lehetőségeket igénybe véve ezt megoldani. Én azt gondolom, és több háztartással is, több magánszeméllyel is beszéltem már erről, akiknek ugyanez a véleményük, hogy egy-egy nagyobb lomtalanítást kivéve a háztartási szemétnek elegendőnek kellene lennie annak, amik rendelkezésre állnak. Tehát én megfordítanám továbbra a helyzetet és azt mondom, hogy nem nekünk kellene a lehetőséget adni amellet, hogy sok lehetőség van, hanem egyszerűen az embereknek kellene felelősségteljesebben viselkedniük. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Én inkább talán megértőbben vagy elfogadóbban úgy fogalmaznék, hogy ez egy hosszú folyamat. Tényleg bizonyos évtizedes megszokásokat nehéz elfogadni, hogy ezekben visszalépés van. Márpedig ugye itt évtizedeken keresztül a város plusz két konténerrel biztosított vegyes szemét elhelyezésre. Ebből fokozatosan léptünk vissza, de még úgy érzem, hogy mindig azt próbáljuk elérni, hogy valahogyan azt az egykori lehetőséget kellene biztosítani, azt megoldani, hogy az a valami hasonló hulladékgyűjtés megvalósulhasson. És ez még egyszer mondom, nem a mi szándékunk kérdése. Ezt jogszabály korlátozza, ide visszaút nincsen. Ezért én azt mondom, hogy türelmesek vagyunk ebben, de

én abban viszont egyetérték képviselőtársammal, hogy a feladatunk az legyen, hogy ennyit beszélünk róla, ezeket a lehetőségeket megismertessük, mindenki számára érthetővé tegyük és arra ösztönözzük a lakosságot, arra próbáljuk meg, arról próbáljuk meggyőzni az embereket, hogy mindenre van megoldás. Lehet, hogy egy picikével több vesződéssel jár a dolog, de az biztos és ebben is tökéletesen egyetértünk, hogy ami egy háztartásban keletkezik hulladék, azt gond nélkül el tudja helyezni mindenki. Ez manapság már nem okoz problémát. Ami pedig az egyszer-egyszer jelentkező többletet jelenti, az vagy zöldhulladék, vagy lomhulladék, és erre is van megoldás. Aki pedig vállalkozóként próbálja az egy lakossági kukába elhelyezni a szemetét, arra nem tudunk és nem is akarunk megoldást javasolni, mert neki külön kell szerződnie annyi hulladékra, amennyi nála keletkezik, azt nem lehet háztartási kukával megoldani. Zsikla Győzőé a szó.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót, Polgármester úr. Én, mint a szakbizottság vezetője nagy türelemmel és megértéssel hallgatom, hogy Polgármester úr és Medgyes képviselő úr is fennakadt ezen a szemétkérdésen. Annyi pontosítást azért hadd fűzzek hozzá, hogy miután legalább tízszer vagy még többször elhangzott, hogy a hulladékudvarra a lombhulladékot és a zöldhulladékot lehet kivinni, hogy ezt kiegészítsem azzal, amit egyedül csak oda lehet kivinni, az a veszélyes hulladék. Tehát ha például valakinek autógumija van, azt is vigye ki, azt is átveszik a hulladékudvaron, mert azt máshova nem teheti sem a kukába, sem a szelektív gyűjtőpontba, tehát azt a hulladékudvarban kell, hogyha már ennyiszor elhangzott, hogy mit lehet oda kivinni, akkor legalább egyszer hangozzon el, hogy a veszélyes hulladékot is oda kell elvinni. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

És ha már szóba került tehát számítógép, elektronikai hulladék is ilyen vegyszeres dobozok, satöbbi, satöbbi. Ami pedig a gumit illeti, ezt jó, hogy a képviselő úr szóba hozta, évente egy család négy gumit vihet ki. Azon felül nem csak, aki kiviszi, de még a hulladékgazdálkodási cég is 60 forintot fizet kilónként büntetésként, tehát ez egy drága multság. Nagyon-nagyon nagy baj az, ha fölhalmozódik, de egy családban négy guminál több egy évben nem keletkezhet. Akinél több keletkezik, az megint vállalkozás, vagy évek alatt halmozódott föl. Tehát négy gumit ki lehet vinni ingyen, és ez egy átlagos soltvadkertesi családnál szintén elegendő. Köszönöm szépen! Van-e kérdés?

Medgyes Attila:

Köszönöm szépen, hogy sikerült végre a viszontválasz lehetőségét megkapnom. Hát kezdeném először is, közös eredmények. Én eddig nagyon illedelmesen próbáltam ezzel a közös eredmények kifejezéssel viselkedni. Én használtam először, és aztán úgy látom, hogy ez így lett véve és ki lett hegyezve a negyven konténernyi évtizedek alatt összehalmozódott mulasztás eredményeként közpénzből elszállítandó pályázati pénznyereségre, ami önmagában nem elég, és itt részben azok a képviselők is felelősek, akik az elmúlt cikusból itt ülnek még most is mellettünk. A prevenció vonalán ebben a közös munkában önök nem vettek részt, ugyanis itt nem szól másról a dolog, minthogy elkezdjük felderíteni ezeket a hulladéklerakatokat, táblákat helyeztünk ki saját költségen, közzétesszük, ha valakit rajta fogunk, és ennek a folyamatnak gyakorlatilag két évre visszamenőleg van hagyománya, hozzám köthető, és ezért van az, hogy tulajdonképpen lecsökkentek a szemétkerakatok a külterületi részekén. Az elmúlt tíz évben nem történt más, minthogy kapott rá pénzt az önkormányzat az egész évben összegyűlt hulladékot, vagy elvitte, vagy nem, vagy ahhoz még hozzácsapott a múltból, és folyamatosan pakolta el a múltat. Tettek feljelentést, voltak vizsgálatok, lezárták eredmény nélkül, nem tudnak valós eredményt felmutatni. Tehát igazából részemről egy nagyvonalú megfogalmazás az, hogy közös eredmények. Főleg azok után, hogy ez önerő, nem közpénz, tisztelt Polgármester úr! Ez az egyik dolog, a másik. Ön azt mondja, hogy én rendszeresen piszlicsáré, nem pont így fogalmaz, de kisebb kaliberű dolgokkal hozakodok elő, hogy akik tőlem ezt elvárják, azok jót viduljanak a tévé előtt. Hát el szeretném önnek mondani, hogy a szelektív hulladék elszállítása közel négy hét könyörgést vett igénybe a piactér, nem egy-két-három napot, és már az Andornak rendre, napról napra fel kellett takarítania ott a kocsival. Úgy kell kezdenie az önkormányzat cégének, hogy egy teherautó, egy embercsoporttal azért megy arra, minden reggel ott kezd, hogy az oda összegyűlő, már bele nem lehet rakni a hulladékot, elszállítsa, és valahogy a piacnapokon sem jutna rá lehetőség, és szégyenkezve ott

állunk. De ugyanez a helyzet az ön álláspontja szerint az egy-két kiszáradt fával is, most váltok egy kis témát, de hogy lássa a lakosság, hogy a strand, illetve a tó mögötti sétányon a 350 fából 220 száradt ki. Ön azt egy-két fával illeti, lekicsinylően, én azt gondolom, hogyha ezt önöknek kellene ültetni, vagy az önök pénzéből kellene kifizetni, akkor feltételezem, hogy nagyobb gondot fordítanak a gondozására. Mert addig, amíg ezt nem a saját bőrükön tapasztalják, és itt majd ki fogok térni a Komszolg Kft-nek az előirányzott belépőjegy elképzeléseire a jövő évre, és itt konkrétan a kalandparkra, hogy 4 millió forintba került ebben az esztendőben, az se fáj önöknek mindaddig, amíg nem a saját pénzükből kell kifizetni és nem is csak arról van szó, hogy ez joggal vagy jogtalanul elvárható. Tehát itt gyakorlatilag egy olyan elbagatellizálás van ebből az irányból, próbálja ezeket az egyébként gazdaságilag nyilván nem olyan kardinális kérdéseket egy kicsit letompítani, de én annak örülnék, ha ön ezzel komolyabban foglalkozna és fajsúlyosabbnak érezné, mert ezek mind példamutatás vonatkozásában is nagyon fontosak a lakosság számára. Köszönöm a szót.

Temerini Ferenc:

Nem kívánok erre most már tényleg hosszabban reagálni. A tévénezők és a lakosság majd eldönti, hogy mi a fontosabb 40 konténernyi szemét elszállítása kettő év alatt, vagy pedig az, amiről ön beszélt. Soha az életben olyat nem mondtam, hogy két-három fa száradt ki, és ez bagatell dolog lenne. Kifejezetten azt mondtam, hogy nagyon neheztelek a kft. munkatársaira, hogy ez előfordulhatott, ugyanakkor azt tökéletesen megértem, hogy a tavalyi szárazságban, az úgynevezett légköri aszályban nem volt egyszerű megmenteni ezeket a fákat, de mégis én magam is nagyon nagy pazarlásnak éreztem és erről beszéltem. Nem tudom honnan veszi azt, hogy én ezt bagatellizáltam volna, de lényegtelen is. Bízunk ezt Soltvadkert lakosságára, hogy azt megítélje, hogy mi fontosabb videókat készíteni a piactéren néhány zsák szemétről, vagy komolyabb lépéseket tenni és előrelépni ebben a témában. Azt hiszem, hogy erről kár lenne már tovább vitatkozni. Weppert Sándoré a szó.

Weppert Sándor:

Záró gondolat. Tehát független képviselőként azt látom, hogy ez a konténerkérdés kint a szeméttelen egy egyszerű logisztikai kérdés, ami azért vetődött fel, mert a cég sofőr hiányban szenved, és nincsenek meg a rendszeres elszállítások, és amiatt akadozik szerintem minden Soltvadkerten. Hogyha felpakolja a kis lomhulladékát az utánfutóra és kimegy a szeméttelenre, ha nem tudja lerakni, kérdés, hogy lesz-e benne akkora tartás, hogy visszavigye, és ne egy erdő szélén lepakolja. Ez egy pufferkapacitást biztosítana az ilyen esetre. Itt nincsenek, ezzel nem lennének bízva a lakosok. Tehát semmivel több szemét nem kerülne ki, ezért nem ez a szabályozási módja a szemét mennyiségének. Ez egy puffer kapacitás biztosítása lenne ezekre az esetekre, aminek lenne egy költsége és a város ezt vállalja, vagy nem vállalja. Tehát ez nem egy bonyolult kérdés. Úgy látom, hogy mindkét oldalról érzelmeket próbálunk belevinni ebbe az egyszerű logisztikai kérdésbe. Köszönöm szépen a szót!

Temerini Ferenc:

Annyiban azért szeretném még egyszer elmondani, hogy hát nem logisztikai kérdés, hanem jogszabály kérdése. Nincsen vegyes hulladékgyűjtésre lehetőség. Ami pedig a lomtalanítást illeti, nem ez a megoldás, hanem a házhoz helybemenő lomtalanítással kell élni, mert akkor nem érheti olyan meglepetés a lakosságot, hogy kiviszi és nem tudja lerakni. De nagyon sok olyan meglepetés éri a lakosságot, hogy azt mondja a hulladékudvar kezelője, hogy ez a szemét ez nem ide való. Ez a nagyobb probléma. És én továbbra sem látom a lehetőségét annak, hogy itt plusz konténer elhelyezésével visszafele lépünk. Bízom benne, hogy abban előrelépés lesz, hogy a szemétszállító cég nagyobb biztonsággal elszállítja – egyébként most úgy vitte el a konténer, hogy nem volt tele. Egyébként a hulladékudvarban dolgozó kolléga jelzése alapján viszik el. Úgyhogy én szerintem ez a kérdés azzal, hogyha a sofőr helyzet megoldódik, ez rendeződni fog. Úgyhogy én azt gondolom, nem olyan rettentő nagy probléma ez. Egy-egy esetben előfordulnak kellemetlenségek, de azt gondolom, hogy ettől nagyobb bajunk ne legyen. Köszönöm szépen. Ha nincs több napirend előtti hozzászólás, akkor hozzáfogunk a napirendünkhöz és a napirendeken fogunk végighaladni. Kollégáim jelzik, hogy még azért vissza kell adnom a szót a napirend előtti felszólalóknak, nevezetesen a Művelődési Ház munkatársa fogja a programokat ismertetni, és rögtön ő utána tudunk foglalkozni az orvosi

beszámolókkal. Elnézést kérek, de egy picikét hosszúnak találtam már a napirend előtti felszólalásokat, próbáltam volna sietni, de hát a rend a lelke mindennek. Andoré a szó.

Légrády Andor:

Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt Polgármester úr, tisztelt Soltvadkertiek! A következő programokat ajánljuk az Önök figyelmébe. Helytörténeti klubot tartunk november 26-án és december 10-én pénteki napokon öt órai kezdettel a könyvtárban. Ünnepvárót rendezünk be a központi buszmegállóban november 30-tól ugyanúgy, mint tavaly, ami nagy siker volt a családok körében. Ingyenes csecsemő-, kisgyermek- és felnőtt elsősegélynyújtó tanfolyam indul szintén november 30-án, kedden 5 órakor. A program támogatója a Kiskőrösi Egészségfejlesztő Iroda. A részvétel regisztrációhoz kötött, regisztrálni személyesen a Gyöngyházban lehet, vagy telefonon a 06-78-582-585-ös telefonszámon, vagy a 06-70-773-9335-ös számon, vagy e-mailben a gyongyhazregisztracio@gmail.com címen. December elsején, szerdán öt órakor Soltvadkert Város Önkormányzata közmeghallgatást tart a Gyöngyház Kulturális Központban. Mikulás mesekuckója lesz december 3-án, pénteken fél ötkor a könyvtárban. Mi van a dobozban? címmel december 3-án, pénteken 5 órakor Szabadi Mónika és tanítványai kerámia kiállításának lesz a megnyitója a Gyöngyházban. Adventi hétvégét tartunk december 17-e és 19-e között. Erről egy picit részletesebben. December 17-én, pénteken öt órakor Cafe Club lesz soltvadkerti fiataloknak. László Attilával lehet beszélgetni. A házigazda Csóka Efraim és Csóka Mónika lesz. Helyszín a Petőfi Sándor utca 21. szám alatti új ifjúsági ház. Majd este hat órakor László Attila adventi koncertje lesz meghallgatható a Római Katolikus Templomban. December 18-án a csarnokban 16 órakor kezdődnek a programok. Igei üzenetet mond Vass Zoltán, a Soltvadkerti Baptista Egyház lelképásztora. Az Önkormányzati Óvodák és az Evangélikus Óvoda gyermekeinek ünnepi műsora lesz látható, valamint 5 órától a Sárfehér Néptáncgyűttes és a Talléros Zenekar fog műsort adni és táncházat tartani. Természetesen 18-án és 19-én a csarnok mellett adventi kirakodóvásár lesz, ahol a családok vásárolhatnak, vagy beszélgethetnek egy forralt bor mellett. 19-én, vasárnap szintén 4 órakor kezdődnek a programok a csarnokban, karácsonyi kézműves foglalkozások lesznek, majd igei üzenetet mond Homoki Pál, az Evangélikus Egyházközösség esperese, utána a Cantara gyermekkar műsora lesz hallható, majd fél hatkor Mikulástalálkozó és verseny lesz a csarnokban. Ezt követően családi mozira várjuk az érdeklődőket szintén a csarnokban. A bemutatásra kerülő film a Jégvarázs 2. része lesz. Új szerveződő közösségünk a Gyöngyház Irodalmi Műhely, amit a Kiskőrös Járás költői, írói számára szeretnénk meghirdetni. Cél a rendszeres találkozási műhelymunkára alkalmat adó lehetőség biztosítása. A programot 10 fő jelentkezése esetén indítjuk el. Új szerveződő tanfolyamunk a Derék asszonyképző. Mentális és lelki egészség megtartása, sütemény, főzési alapok elsajátítása, ünnepi díszek készítése, újrahasznosított anyagok feldolgozása többek között a téma lehetőségei. Hat alkalom, alkalmanként kétórás időtartammal. Programvezetők Csóka Mónika, Font Lajosné, Lázárné Herczeg Lívia. Programindítás 10 fő jelentkezése esetén valósul meg. Adventi online Mesekuckó. A tavalyi évhez hasonlóan idén adventkor is szeretnénk 24 napon keresztül megajándékozni a gyerekeket ünnepváró mesével, melyeket naponta megnézhetnek a Gyöngyház Youtube csatornáján. Várjuk azok jelentkezését, akik szívesen olvasnának egy-egy történetet. A felvételeket előre egyeztetett időpontban készítjük el. Ezekre az egyesületekre szerveződő tanfolyamokra, a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtárban személyesen lehet jelentkezni, vagy telefonon, 06-70-773-93-35 telefonszámon, vagy a 06-78-582-585-ös számon, valamint a gyongyhazregisztracio@gmail.com címen. És egy picit előre mennék a jövőbe. Újévi jótékonysági koncertet fogunk tartani 2022. január 8-án, szombaton 5 órakor a Városi Sportcsarnokban a Kiskőrös Város Fúvószenekara és Mazsorett csoportja részvételével. Köszöntőt mond Temerini Ferenc polgármester, konferál Medveczky Zsuzsa és Medveczky János. A belépés díjmentes. A koncert adományokból származó bevételét a város játszótér fejlesztésre fordítja. És végezetül Zorán nagykoncert lesz 2022. március 24-én a Városi Sportcsarnokban. Jegyek elővételben kaphatók a Gyöngyház Kulturális Központban. Köszönöm szépen a figyelmet.

Temerini Ferenc:

Köszönöm a tájékoztatót. Természetesen a programokhoz mindig hozzá kell, hogy fűzzük azt, hogy amennyiben a vírushelyzet lehetővé teszi ezeknek a rendezvényeknek a megtartását. Természetesen minden egyes fellépővel, szereplővel úgy tárgyalnak a kollégám, hogy tudomásul veszi mindenki, hogyha nem lehet, vagy nem ajánlatos ezeket a rendezvényeket megtartani, akkor különösebb következmény nélkül ezeket le lehet mondani, de természetesen nem készülhetünk úgy előre, hogy biztosan nem lehet megtartani. Bízunk abban, hogy lesz rá lehetőség, ha mégsem, akkor tovább várjuk a jobb időket.

I.**Beszámoló Soltvadkert Város háziiorvosi szolgálatára**
2020. évi működéséről**Temerini Ferenc:**

az első napirendi pontunkra térhetünk a háziiorvosi beszámolóra. Ezt egy bizottság tárgyalta a kulturális, sport és egészségügyi bizottság, Dr. Pozsgai Boglárkái a szó.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót, Polgármester úr. Dr. Hirsch Márta és Dr. Schwartz László készítették a beszámolókat. Tudni kell erről a beszámolóról, hogy elméletileg ezeket tavasszal szokták elkészíteni. Tehát ami beszámolót most pár mondatban hallani fognak tőlem, az a 2020. évi beszámoló. Reméljük, hogy a megszokott rend szerint, 2022. tavaszán tudjuk a 2021-es beszámolót tárgyalni. Egyébként itt volt a bizottsági ülésen a doktornő. Dr. Hirsch Márta doktornő megtisztelt minket azzal, hogy eljött, mert aznap délután éppen nem rendelt. Kértük arra, hogy ma is jöjjön el a testületi ülésre és mondja el gondolatait, viszont helyettesít, úgyhogy nem tudott eljönni, így pár mondat után én mondanám el azokat a gondolatokat, amit ő üzent a soltvadkertieknek. Két orvossal és két asszisztenssel kezdték az évet. A forgalmi statisztika szerint 18249 esetben történt ellátás, amiről ki is emelte, hogy ez nagyon magas szám. Ugye igen nagy terhelést jelentett számukra az új telemedicinális ellátás, ami azt jelentette, hogy telefonon kellett segítséget nyújtani, illetőleg receptet felírni, illetve azok a betegek, akik lázasak voltak, illetőleg olyan panaszuk volt, amit nem engedett a rendszer, hogy bemenjenek a rendelőbe, azokat gyakorlatilag telefonon keresztül kellett ellátniuk. Minden eddigi gyakorlatot átírt a COVID a 2020-as évben és elfáradtak. Az első hullámban 17 esetben kértek mintavételt, a második hullámban 103 esetben, és akkor majd a jövő évben fogjuk látni az ez évi táblázatokat. 2020-ban 65 igazolt beteg volt, de több beteg is feküdt hosszabb ideig kórházban, illetőleg elhalálozás is történt már ebben az időszakban. Nyilván a következő év, tehát a 2021-es év lesz az, amikor statisztikailag még csúnyább számokat fogunk látni. Doktornő mindenkit arra buzdít, hogy oltakozzunk. Egyre fáradtabbak, egyre több a feladatuk, illetőleg most az oltások egy részét is ők végzik rendelési időben. Aki oltott, az is elkaphatja a vírust. Viszont az ő praxisában is igazolt az a tény, hogy azok a betegek, akik oltottan kapják el, azok 2-3 napos vírusos influenzás tünetekkel átvészelik, akár lábon kihordva otthon a betegséget, viszont azok, akik nem oltottak, azok egyre sűrűbben kerülnek kórházba, amellet, hogy olyan is kerül nyilván kórházba, aki oltott, de a doktornő is elmondta, hogy nagyon nagy jelentősége van az oltásnak és kért mindenkit, illetőleg kért minket, a bizottságot, hogy tolmácsoljuk a lakosság felé, hogy menjünk oltakozni. Egyhangúlag elfogadta a bizottságunk a beszámolókat.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. A beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás? Ha nincsen, akkor kérdezem, hogy ki az, aki elfogadja a beszámolót. **A testület egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadta a felnőtt orvosi praxisok beszámolóit.**

69/2021. (XI. 24.) KT

**Beszámoló Soltvadkert Város háziiorvosi
szolgálatára 2020. évi működéséről**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Soltvadkert Város Önkormányzat háziiorvosi szolgálatára 2020. évi működéséről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2021. december 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság

Jegyzői titkárság

Dr. Hirsch Márta

Dr. Schwarcz László

II.

**Beszámoló Soltvadkert Város gyermek háziiorvosi szolgálatára
2020. évi működéséről**

Temerini Ferenc:

Következő napirendi pontunk szintén orvosi beszámoló, a gyermekorvosi szolgálat működéséről szóló beszámoló. Ezt szintén a Kulturális Sport és Egészségügyi Bizottság tárgyalta újra Dr. Pozsgai Boglárkával a szó.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr. A két gyermekorvosunk, Dr. Légrády Ferenc és Dr. Szlováki Ibolya Ágnes készítettek a beszámolókat, de sajnos egyikük sem tudott itt lenni, hiszen mind a kettőnek akkor volt rendelési ideje. Mind a kettő beszámolóból az tűnik ki, hogy a Covid okozta veszélyek miatt nem lehetett bemenni egy ideig a rendelőbe, csak telefonon adhattak felvilágosítást és próbáltak meg gyógyszeres kezelést adni. Tehát az ő dolgukat is megnehezítette a járvány. Egyhangúlag elfogadtuk mind a két beszámolót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Kérdés, észrevétel van-e? Ha nincsen, akkor ki az, aki támogatja és elfogadja a beszámolókat? A testület egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadta a gyermekorvosi szolgálat beszámolóját.

70/2021. (XI. 24.) KT

**Beszámoló Soltvadkert Város gyermek
háziiorvosi szolgálatára 2020. évi működéséről**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Soltvadkert Város Önkormányzat gyermek háziiorvosi szolgálatára 2020. évi működéséről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2021. december 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság
Jegyzői titkárság
Dr. Szlovák Ibolya Ágnes
Dr. Légrády Ferenc

III.

Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási megállapodás 5. számú módosítása és módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás elfogadása

Temerini Ferenc:

3. napirendi pontunk a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati társulás megállapodásának módosítása. Ez, ha jól foglalom össze, akkor egy pontosítása a társulási megállapodásnak, de elmondja ezt részletesebben, ha gondolja a vállalkozási és gazdasági bizottság elnöke Zsikla Győző.

Zsikla Győző:

Köszönöm a lehetőséget. Nem igazán gondoltam rá, hogy részletesen belemenjek. Arról van szó valóban, hogy a jogszabályi és személyi adatok módosítását át kell vinni a szerződésbe, és ezt jóvá kell hagyni nekünk is. Bizottságunk természetesen támogatja.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Én sem próbálnék azzal, hogy ezt most összefoglaljam, lényegi változást nem tartalmaz, úgyhogy azt gondolom, hogy szavazhatunk róla, de azért megkérdezem, van-e kérdés vagy hozzászólás? Ha nincsen, akkor kérdezem, hogy ki az, aki támogatja a megállapodás módosítását? **A testület egyhangú – 9 igen – szavazattal támogatta a módosítást.**

71/2021. (XI. 24.) KT

Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás 5. számú módosítása és módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás elfogadása

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási megállapodása 5. számú módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodás*” tárgyú előterjesztést és elfogadta azt az előterjesztéssel egyezően.

A Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Társulási megállapodás 5.számú módosítása és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodás aláírására.

Határidő: 2021. december 3.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság

Jegyzői titkárság

Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás

IV.

A Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár 2022. évi munkaterve

Temerini Ferenc:

Következő napirendi pontunk a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár 2022. évi munkaterve. Két bizottság tárgyalta. Első a szakbizottság, vagyis a Kulturális Bizottság. Dr. Pozsgai Boglárkái a szó.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót. Ildikó nem tudott itt lenni velünk, pedig lett volna hozzá több kérdésünk, amit nem tudtunk megtárgyalni, így majd a következő bizottsági ülésen lesz erre lehetőségünk. Összeállította a 2022-es munkatervet, aminek a főbb gondolatai egyrészt 2022-t a családok éveként szeretnék a Gyöngyház Kulturális Központban megrendezni. Ehhez minimum 10 alkalommal szeretnének családi hétvégét, családokat érintő színházi előadásokat tartani, amihez szeretnének saját költségvetésen és pályázati pénzen kívül vállalkozókat is megnyerni.

Pályázati támogatást is nyert a Gyöngyház Kulturális Központ a színházterem felszerelésének a felújítására, melyet 2022. februárra próbálnak betervezni, azonban a székek cseréjére eddig még nem találtak forrást. A Gyöngyház Kulturális Központ önálló költségvetéssel rendelkezik, részben önálló gazdálkodó költségvetési szerv, a pénzügyi-gazdasági feladatait Soltvadkert Város Polgármesteri Hivatal gazdasági csoportjával kötött megállapodás alapján látja el.

Részletes programtervet látunk a 2022. évre vonatkozóan, azt gondolom, hogy ezt hamarosan a soltvadkertiek is megismerhetik, hiszen a Gyöngyház Kulturális Központ igencsak gyorsan fel szokta rakni azokat a programokat, amivel megörvendeztetni a soltvadkertieket. Bizottságunk három igen egy nem szavazattal elfogadta a beszámolót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a bizottsági véleményt. Zsikla Győzöt kérdezem, az ő bizottságuk hogyan döntött?

Zsikla Győző:

Köszönöm a lehetőséget Polgármester úr. A mi bizottságunk nagyon kulturális érdeklődésű, és ennek megfelelően örömmel láttuk, hogy nagyon részletes a munka- és szolgáltatási terv. Igazából kérdéseket mi sem tudtuk feltenni, mert ugye nem volt kinek, de maga az írásos anyag alapján a bizottságunk is támogatásra érdemesnek találta ezt és javasolja a testületnek.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Kérdezem a testületet. Van-e kérdés? Medgyes Attila.

Medgyes Attila:

Köszönöm a szót, Polgármester úr. Én voltam az, aki nem fogadta el a tervet, nevezetesen azért, mert az év végén szeretett volna egy nagyszabású koncertet az előzetes megbeszélések alapján. Egész pontosan arról volt szó, hogy január 8-ra tennék a Zorán koncertet, amelyet most úgy látom, hogy módosítottak márciusra, és ezt üdvözlöm, azt gondolom, hogy nem kell sok embert összeterelni egy viszonylag kis helyre az elkövetkezendő egy-két hónapban.

Mivel én most látom ezt a változást, és azt gondolom, hogy ez az egyébként január 8-ára tervezett mazsorettes dolog nem lesz olyan nagy népszerűségnek örvendő, tehát nem lesznek kvázi sokan, ezért igazából ezen kívül meg vagyok elégedve a program terveivel, tehát mivel ezt az egy nagyobb valamit elrakták későbbre, ezért én megváltoztatom a véleményemet és megszavazom a tervüket, elképzeléseiket, illetve itt megragadnám az alkalmat, és meg szeretném kérdezni, hogy a Polgármester úr, milyen megoldást lát arra, hogy a buszmegállóban tartandó ünnepváró berendezést a hajléktalanok ne árnyékolják úgymond be az ott alvásukkal. Hozzáteszem, az ötlet nagyon tetszik. Nagyon jó. Eredeti, és ha tehetem, akkor segítenék benne, de úgy látom, hogy ez egy kicsit belerondít mindebbe az előkészületbe és szándékba, és szeretném azt, hogyha evvel legalább ebben az időszakban komolyabban foglalkoznánk. Én az előző esztendőben megpróbáltam kivenni a részemet. Most

kérdezhetném azt is, hogy most ki jön, de valójában nem akarok ilyen kérdést fölrakni, ez egy közös probléma. Én annak is örülnék, ha valami együttes megoldás születne valahogy. Tehát ebben kérem a Polgármester urat, hogy lépjen. Az ő szava itt a legerősebb, és mi úgy érezzük képviselők is és intézményvezetők is, hogy az eszközeink kifogytak ennek a dolognak a rendezéséhez. Köszönöm.

Temerini Ferenc:

Köszönöm a hozzászólást. Akkor kénytelen vagyok erre az utóbbira is reagálni. Arról van szó, hogy Kiskőrösről egy hajléktalan úriember, akinek a családja Kiskőrösön él, a leánya egy kiskőrösi szociális intézményben dolgozik, valamilyen módon ide átkerült Soltvadkertre és különböző helyeken kéregetett. Korábban Kiskőrösön ez az úriember a Tesco parkolóban kéregetett és egyébként hajléktalan életmódot folytat. Egyébként van családi vonatkozása is. Ha jól tudom, a lánya itt élt egy jó ideig Soltvadkerten, úgy tudom, hogy a civil összefogáshoz kapcsolódik is ez a családi kapcsolat. És lehet, hogy ennek köszönhető, lehet, hogy másnak köszönhető, de Medgyes képviselő úr felkarolta ezt az úriembert, és ha jól tudom, erre utalt az előbb, hogy ő próbált ebben segíteni, magyarul néhány hétig egy lakókocsiban lakhatott ez az úr egy másik soltvadkerti emberrel. Innen valami miatt el kellett távozniuk, de sajnálatos módon ez az úr nem ment vissza Kiskőrösre, hanem itt ragadt Soltvadkerten. A mi szociális intézményünkben dolgozók is próbálnak segíteni, többek között azzal, hogy első körben a családtagjaikat hívják fel arra, hogy segítsenek ezen a jó emberen, mert van családja, van hozzátartozója, akinek azért úgy gondolom, abban mindannyian egyetérthetünk, hogy az első számú feladata lenne gondoskodni a családtagjáról. A mi szociális intézményünk vezetője arra a következtetésre jutott, hogy belátja, hogy még a lánya sem bír ezzel az emberrel, elhelyezte már hajléktalanszállón, mindenféle megoldást kitaláltak. Azzal a megkapott feladattal is a mi szociális munkatársaink is próbálnak megbirkózni, de azt tapasztalják, hogyha sikerül nekik fűtött szállást, fűtött elhelyezést, ételt biztosítani, nem fogadják el és visszatérnek az eredeti helyeikre. Tehát ezen az emberen is próbáltak a mi munkatársaink segíteni, bevonták a családtagot, aki szintén szakmabeli, nem sok sikerrel. Most ezt az úriembert több helyen lehet látni időnként a buszmegállóban. Van egyébként, illetve volt, azt mondhatom, mert most néhány hete elköltözött innen egy vadkerti hölgy is, aki a saját problémánk, úgy értem, hogy a városban él már évek óta. Tehát nem akarom azt mondani, hogy ez a kiskőrösi eset lenne az egyedüli. Van nekünk saját gondunk is, de őt most talán valahol Tázlárán látták utoljára és most ott él. Még egyszer mondom, nagyon nehéz olyan embereken segíteni, akik a segítséget nem fogadják el. Akiknek hajléktalan szállót ajánlunk, akiknek itt meleg ételt és fűtést ajánlunk. Ha nem fogadják el, és visszatérnek ide, akkor nem tudom, hogy Medgyes képviselő úr milyen megoldásra gondol. Ő ezt kipróbálta, néhány hétig lakott ez az úr önnél, egy másik társával együtt. Ez nem jelenthetett hosszú megoldást. Mire gondol, hogy hogyan tudná ezt az önkormányzat megoldani, ha valaki nem fogadja el azt, ami törvényes lehetőségként adódik.

Medgyes Attila:

Köszönöm a viszontválasz lehetőségét Polgármester úr. Nem akarom önt kijavítani, de annyit szeretnék elmondani, hogy ön a Béla bácsiról beszél, aki egyébként a vasútállomásról költözött hozzánk, és nem a buszváróból. Buszváróban az Ilona és az Attila szokott rendszeresen lakni, és most az utóbbi időben az Attiláról van szó. A kultúrházból a tegnapi nap folyamán a kolléganők pont miatta hívtak fel. Én rá gondolok. Hozzáteszem, való igaz, hogy a Béla bácsi és az Attila lakott nálam közel két hónapig. Itt most nem arról van szó, hanem arra gondoltunk a kultúrház dolgozóival együtt, hogy legalább addig az átmeneti időszakig, amíg ezt a programot szeretnénk többek örömeire végigvinni, addig átmenetileg valamilyen úton-módon távolítsuk el, helyezzük el innen ezt az illetőt. Jelen pillanatban a soltvadkerti illetőségű Attilát. Az Ilona való igaz, hogy egy néhány napja eltűnt, nincs itt, de ő is az éjszakáit egyébként néhány nappal ezelőttig itt töltötte. Tehát én arra gondoltam, hogy ha már minden kötél szakad, akkor ebben a lakókocsiban valahova valakihez, most ne megint hozzám, de valaki máshoz, aki mondjuk úgy sorba jönne, vagy valami ehhez hasonló végső esetben, vagy hogyha van ettől jobb ötlet, annak nagyon örülnék, mert én tényleg nagyon szeretem ezt a kis buszmegálló projektet, ez nagyon jól néz ki, ez nagyon jó ötlet. Meg kell, hogy dicsérjem a benne résztvevőket, közel áll a lelkemhez is, és azt gondolom, hogy ezt kellene csinálni, sőt ebben még sokkal több is van, lehetne fejleszteni, de félek attól úgy, ahogy a dolgozók is, akik éppen most szeretnék kifesteni ezt a belső teret, hogy gyakorlatilag nem fognak bemenni az emberek a végett, mert

benne alszik, éjszakázik ez a két személy. Legalábbis az egyik, aki még most jelen pillanatban a városban van. A Béla bácsit egyébként nem látom mostanában. Köszönöm a szót.

Temerini Ferenc:

Mi is ezen vagyunk természetesen. Ez a helyzet egyébként tavaly ugyanilyen volt. Tavaly is volt lakója a buszmegállónak, ha jól emlékszem, akkor már ez a kiskőrösi úr hol a vasútállomáson, hol a buszmegállóban. És volt egy harmadik kiskőrösi is, akivel azóta nem tudom, hogy mi történt. De a lényeg, hogy tavaly ilyenkor, amikor először létrehozták ezt a kis installációt oda a buszmegállóba a művelődési ház munkatársai, ugyanígy indultunk neki. És hát azzal, hogy ott festettek, a munkálatokat végezték, és utána zártuk egy kicsit, vigyáztunk erre az installációra. Ez nagyon nagy sikerű volt, nagyon tetszett az embereknek, és tényleg egy szép színfoltja volt a városnak. Most is azt fogjuk tenni, hogy a munkálatok ideje alatt ott dolgozni fognak, utána le fogjuk zárni, úgyhogy el fog ez készülni, és vigyázni fogunk rá. És minden lehetőséget biztosítani fogunk, hogy ezt megvalósíthassák, mert tényleg nagyon szép volt. És az az általános tapasztalat egyébként, hogyha valami szépet létrehozunk, arra az emberek önként és ösztönösen jobban vigyáznak. Tehát még az is elképzelhető, hogyha erre megfelelően vigyázunk, szépen kialakítjuk és persze lezárjuk, akkor ezt az egészet nem fogja sérülés érni. De hogy megvalósítjuk, az biztos. Az más kérdés, hogy ebben a hideg időszakban, akkor kinek a gondja és felelőssége lesz az, hogy ez az ember az utcán bolyong, és egyébként tényleg én nagyon-nagyon sajnálom, hogy nem elég a mi saját gondunk, még a környező településekről most már a második embert konkrétan tudom, hogy Kiskőrösről, akivel probléma volt. Tehát van nekünk itt Soltvadkerten éppen elég bajunk, problémánk olyan emberekkel, akik sajnos nem hagyják, hogy segítsenek nekik. Minden fedél nélkülinek Magyarországon van szálláshely. Mindenkinek. Az a probléma, hogy ezt nem fogadják el. Ha megszöknek, és inkább választják az utcát, mint a rendezett körülményeket. Zsikla Tamás képviselő úr a szó.

Zsikla Tamás:

Tovább haladva a napirendi pontunkban, ami a Gyöngyház Kulturális Központnak az ez évi programja, szeretném kihangsúlyozni a már felemlített újévi koncertet, aminek az időpontja eredetileg is január 8-a volt. Nagyon üdvözöltem ezt a kezdeményezést, hogy Pájer Ildikó ennek a szervezésébe megpróbálta bevonni a soltvadkerti egyesületeket, civil szervezeteket, és szeretném hangsúlyozni, hogy ez egy ingyenes, jótékonysági koncert lesz, ahogy el is hangzott Légrády Andor ismertetőjében. A soltvadkerti játszótér fejlesztésére szeretnénk fordítani az itt befolyt összeget. Bízom abban, hogy a közös összefogással nagyon jól meg tudjuk tölteni a sportcsarnokot. Egyébként ez a kiskőrösi fúvószenekar nagyon komoly eredményeket ért el már, nagyon rangos neve van a szakmában, és bízom abban és kérem minden képviselőtársamat, hogy ebben közösen dolgozzunk mi is, hogy minél több ember vegyen ott részt, köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a hozzászólást. Ez valóban érdemi hozzászólás volt, és én is csak a január 8-ai időpontra reagálnék: én más fellépőről nem tudok, mint az újévi koncert. Énhozzám nem is jutott el más, csak az újévi koncertről tudtam. Lehet, hogy valamikor régen volt tervben más fellépő is, de az már nagyon régen lehetett. Nagyon hosszú ideje az újévi koncertről egyeztet velem a művelődési ház vezetője, és valóban vannak kétségei, de azért nem állhatunk hozzá úgy, hogy eleve lefűjjük, mert előre tudjuk, hogy mi lesz. Én is arra kérnék mindenkit, hogyha a lehetőség adott lesz, akkor minél többen látogassanak erre el, ha pedig nem, akkor nyilván megfelelő időben lépni fogunk. Úgyhogy ez szintén egy új dolog lesz, ahogy képviselőtársam mondta, évek óta, hosszú évek óta Kiskőrösön megrendezik ezt az újévi koncertet. Egy hét különbséggel rendeznék meg ugyanezt a koncertet Soltvadkerten is. Ez is egy új színfolt lehet. Van kockázata annak, hogy hányan fognak ilyen helyzetben eljönni, de azt hiszem, hogy nem olyan drága fellépők ők, hogy ezt a kockázatot ne vállalhassuk be, vagy adott esetben el is halaszthatjuk egy szabadtéri, tavaszi koncertre. Ez is a lehetőségek között van. Ha van valakinek tényleg a kultúrház művelődési ház működésével kapcsolatos érdemi hozzászólása, azt szívesen meghallgatom. Ha nincsen, akkor azt kérem, hogy szavazzunk. Ki az, aki a munkatervet elfogadja? **Egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadta a képviselőtestület a művelődési ház munkatervét.**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár 2022. évi Munkatervét az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. november 30.

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság

Jegyzői titkárság

Temerini Ferenc polgármester

Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár

V.

**A Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár
Alapító Okiratának módosítása**

Temerini Ferenc:

Ötös napirendi pontunk szintén a Gyöngyház Kulturális Központ-hoz kapcsolódik, mégpedig az alapító okiratának módosítása. Itt is formásgokról, szükségszerű átvezetésekről van szó, nem pedig érdemi tartalmi változtatásokról. A Kulturális Bizottság véleményét Dr. Pozsgai Boglárka fogja elmondani:

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr. Mint ahogy említettem is az előzőekben, hogy támogatást nyert a Gyöngyház Kulturális Központ, 12 millió forint értékben felújításra. A pályázat előírja a pályázat céljának megfelelően kormányzati funkción történő költségek elszámolását, ezért kötelezően módosítanunk kell az alapító okiratot, és azért kell módosítanunk, hogy ez a kormányzati funkció is bekerüljön az alapító okiratba. Bizottságunk egyhangúlag támogatta.

Temerini Ferenc:

Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Ha nincsen, akkor kérem szavazzunk. Ki az, aki támogatja az alapító okirat módosítását? **Egyhangú – 9 igen – szavazattal támogatta a képviselőtestület a módosítást.**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár Alapító Okiratát a módosításokkal jóváhagyja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2021. november 30.

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság
Jegyzői titkárság
Gazdálkodási- és Adócsoport
Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár

VI. **Tájékoztató Soltvadkert Város Önkormányzat 2021. évi III.** **negyedévi költségvetésének teljesítéséről**

Temerini Ferenc:

Hatos napirendi pontunk az idei évi költségvetés III. negyedévi teljesítéséről szól. Ezt minden bizottság tárgyalta elsőként a szakbizottság vezetőjének, Zsikla Tamásnak adom meg a szót.

Zsikla Tamás:

Igen, a Képviselő-testület március 10-én fogadta el a 2021. évi költségvetési rendeletünket. Azóta két alkalommal történt előirányzat módosítás. Ez a beszámoló arról szól, hogy szeptember 30-ig mi valósult meg a bevételi és a kiadási oldalon Soltvadkert város költségvetésében és ez a megvalósulás százalékosan mit mutat? Mivel szeptember 30-i állapotról, és a III. negyedévről beszélünk számszakilag a 75%-hoz szoktam viszonyítani. Mindig a bevételekkel kezdünk, mert a bevételek azért kedvesebbek nekünk, mint a kiadások. De ha a kiadások jó célra mennek, akkor az is lehet kedves a számunkra. Jó hír, hogy a bevétel oldalon 78 % a teljesítés szeptember 30-ig. Külön érdekesség, hogy a közhatalmi bevételek 111 %-ban teljesültek. Ez összességében 263 millió forintot jelent. Általában ez az oldal az, ami a lakosságot is érdekli, de itt az építményadóról, a kommunális adóról, az iparüzési adóról, az idegenforgalmi adóról és a különböző pótlékokról, illetve bírságokról van szó. Tehát bevételi oldalon időarányosan túlteljesítés mutatkozik.

A kiadási oldalon már egy kicsit érdekesebb a dolog. Egyrészt beszélni kell arról, hogy az intézményi működésben 75 % alatti a teljesítés. Ez azt jelenti, hogy intézményeink az előirányzathoz képest és egyébként is takarékosan működnek, úgyhogy itt dicséret illet mindenkit. Másrészt meg kell említeni a felhalmozási kiadásokat, ami a beruházásokat és a felújításokat foglalja magában. Itt egy érdekes számot láthatunk, hogy a felhalmozási kiadás 23%-on áll, tehát azt mondhatjuk, hogy időarányosan az elméleti 75%-hoz képest el vagyunk maradva, viszont ennek nincs semmi rossz kicsengése. A pénzügyi keretek megvannak, pusztán azt jelenti, hogy néhány tervezett nagyobb beruházásnál a kifizetés még nem történt meg, illetve a beruházás még tervszakaszban van. Csak hogy egy-két nagyobb összeget említsek, ami leviszi ezt a százalékot: a kempingfejlesztési beruházás már nagyon sokszor elhangzott itt a testületi ülésen. Egy 100 millió forintos előirányzatról beszélünk. Itt szeptember 30-ig 40 milliós kifizetés, illetve teljesítés történt. A csapadékcsatorna II. ütem, ami az Ifjúság utca vége és az Ifjúság utca végének a folytatását jelenti, szintén többször beszélünk már erről. Ez egy 85 milliós előirányzatot jelent és ez a projekt a tervezési és engedélyeztetési szakaszban van, tehát itt szeptember 30-ig még nem történt kifizetés. A Bajcsy-Zsilinszky utca felújítása 25 milliós előirányzat, ami ugyan már megtörtént, láthatják a lakosok, hiszen október utolsó napjaiban készült el, de itt most szeptember 30-ig történő időszakról beszélünk, tehát itt is még a 25 milliós keret rendelkezésre állt, de nulla forint kifizetés történt. Illetve minden évben tartalékolunk ivóvíz- és szennyvíz nem várt problémákra. Idei évben egy 10 millió forintos keret áll rendelkezésre. Hála Istennek nem kellett igénybe venni, tehát itt is a kifizetésnél a teljesítési oldalon nulla forintot látunk, ez okozza azt, hogy a kifizetési oldalon a 75% alatt marad a teljesítés. Ez egy beszámoló, a Pénzügyi Bizottság ezt a beszámolót egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a testületnek.

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen. További hozzászólás van-e? Ha nincsen, akkor tényleg csak annyit fűznék hozzá, hogy ezek az időbeli elmaradások szerencsére egyik esetben sem veszélyeztetik a projekt megvalósulását. Az a furcsa helyzet állt elő, hogy ez a TOP pályázati rendszer előre fizet. Korábban a

pályázatok jellemzően utófinanszírozásúak voltak valami minimális előleggel, most pedig jelentős előlegeket kapunk, és utólagosan nekünk kell elszámolni vele. És például a csatornaberuházásnál, ahogy a Tamás is mondta, az engedélyeztetési eljárás olyan bonyolult és hosszú, hogy így ez is a jövő év elejére fog húzódni. Egyet a Tamás nem is említett, ami szintén egy örömteli dolog, mégpedig az ipari park beruházás. TOP plusz forrásból, váratlan, a keretünkön felüli, úgy is mondhatjuk, talált pénzből valósulhat meg, hasonlóan a csatornaberuházáshoz, és ez is át fog húzódni a jövő évre, annak ellenére, hogy a döntés már az idei évben megszületett, ezért szerepel ilyen féloldalasan a költségvetésben, de reméljük, hogy gond nélkül megvalósulnak az év elején. És ha már itt tartunk, tényleg csak két mondatban szeretnék arról szólni, de valószínűleg ez téma lesz a közmeghallgatáson is, hogy tavasszal indul három nagy állami beruházás is, az elkerülő út, a vasútépítés és az áramfejlesztés egy transzformátor állomás építésével a tázlári útban. Ezek is folyamatban vannak, itt is nagyon-nagyon bonyolultan és lassan haladnak, erre még ráadásul ráhatásunk sincs, de mindenképpen látszik, hogy visszavonhatatlanul elindulnak ezek a beruházások, úgyhogy azok, akik eddig nagyon kételkedtek és nagyon-nagyon várták már mondjuk például az elkerülő utat, most már talán megnyugodhatnak, hogy ez már tényleg úgy tűnik, hogy megvalósul. A bizottsági vélemények közül az Ügyrendi Bizottságot kérdezem.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Az Ügyrendi Bizottság is egyhangúan támogatta.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Zsikla Győző.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót, Polgármester úr. A mi bizottságunk is támogatja a beszámoló elfogadását. Zsikla képviselőtársam mindent részletesen elmondott, amit én is szerettem volna elmondani.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. A Kulturális bizottság következik, Dr. Pozsgai Boglárka.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr. A mi bizottságunk is egyhangúlag támogatta.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Akkor most értünk el a szavazáshoz. Ki az, aki támogatja a tájékoztató elfogadását? **A Képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen – szavazattal támogatta a költségvetés háromnegyed évi beszámolóját.**

74/2021. (XI.24.) KT

Tájékoztató Soltvadkert Város Önkormányzat

2021. évi III. negyedévi költségvetésének teljesítéséről

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Soltvadkert Város Önkormányzat 2021. évi III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámolóját elfogadja, a 2021.szeptember 30.-i teljesítési adatok alapján.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Jaszanovics Istvánné gazdasági vezető

Határidő: 2021. november 30.

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság
Jegyzői titkárság
Intézmények (3)
Gazdálkodási- és Adócsoport

VII.
Soltvadkert Város Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének
III. módosítása

Temerini Ferenc:

A hetes napirendi pont szintén a költségvetéssel kapcsolatos, mégpedig a III. módosítás. Szerencsére nem sok tételből áll, magától értetődő és jellemzően pozitív dolgokat kell átvezetnünk ebben a módosításban. Ezt is minden bizottság tárgyalta, úgyhogy most fordított sorrendben kérdezem, a Kulturális Bizottság véleményét először.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Mi egyhangúlag elfogadtuk és várjuk a pénzügyi bizottságot, hogy részletesebben kifejtse a napirendi pontot.

Temerini Ferenc:

Gazdasági bizottság, Zsikla Győző.

Zsikla Győző:

Szintén támogatjuk ezt a módosítást.

Temerini Ferenc:

Ügyrendi bizottság következik.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Szintén egyhangúlag támogattuk a pénzügyi bizottságon elhangzott kiegészítéssel, illetve módosítással együtt.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen! És akkor most a szó újra a szakbizottság elnöke, Zsikla Tamásé.

Zsikla Tamás:

A Pénzügyi Bizottság a nevéhez és a feladatához hűen, alaposan áttanulmányozta a rendelet tervezetét, mert itt már nem beszámolóról van szó, hanem módosításról. Egy jó hír, hogy ismét növekedett Soltvadkert város költségvetésének főösszege. A hatodik hó 30-ai állapotnál még 1 milliárd 853 millió forintos főösszegről tudtam beszámolni, ami a következő negyedév után már 2 milliárd 117 millió forintba növekedett. Ez azt jelenti, hogy Soltvadkertre az előzetes tervekhez képest ismét több pénz érkezett, értelemszerűen a kettőnek a különbsége. Nem szeretnék azért olyan részletesen belemenni, mint a bizottságin, de néhány nagyobb tételt szeretnék kiemelni. A növekedésnek az egyik nagyobb tétele az iparűzési adó. Az úgymond az elvont iparűzési adót visszakaptuk, és annak a második 54 millió forintos tételével nőtt. Aztán amit már a Polgármester úr említett, az iparterület fejlesztés, ennek a pályázatnak is megérkezett előlegként az összege, ez 146 millió forintos tétel. Beszéltem már a csapadékcsatornáról, ami 41 millió forinttal szerepel, illetve mivel a Gyöngyház Kulturális Központ két napirendi pontban is szerepelt az előzőekben. Meg kell, hogy említsem, hogy a moziterem felújítására, mozi- illetve színházterem felújítására is sikeresen pályáztak a kollégák, 12 millió forintos összeg érkezett az önkormányzathoz, illetve a közösségépítési pályázatokra újabb 5 millió forintos keret érkezett. Tehát csak a nagyobbakat kiemelve, ezek okozták a költségvetési főösszeg növekedését. Összefoglalva, ez mindenféleképpen jó hír. Bízom benne, hogy minél többször ilyen hírekről tudunk beszámolni. A kiadási oldalt most nem említem, mert nyilvánvaló, hogy kiadási oldalon ugyanezek a

tételek meg kell, hogy jelenjenek. És itt a mostani napirendi pont és az előző napirendi pontok után ismét meg kell, hogy köszönjem a munkát a hivatal pénzügyi dolgozóinak. Kiemelten Editnek, aki mögött családi problémák miatt nehéz napok állnak. A Pénzügyi Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja ezt a rendelettervezetet.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen, van-e további hozzászólás a költségvetés módosításához? Ha nincsen, én annyit szeretnék megjegyezni, hogy azért valószínűleg sok önkormányzatnál irigyelnek bennünket, hogy milliárdos állami beruházásokról beszélünk, százmilliós, sok százmilliós plusz forrásokról, amik a saját keretünkön felül jelentkeznek. Ezen négy-öt perc alatt tovább lépünk, pedig azt hiszem, hogy a város életét ezek a beruházások határozzák meg, ezekről kellene fél órákat, órákat beszélnünk. Ezzel szemben szemeteszsákokról – ami egyébként szintén fontos kérdés – beszélünk, hosszan-hosszan, most már eléggé unalmasan, azt gondolom. De hála a Jóistennek, azért aki kitartóan követi a munkánkat, és figyel bennünket, azért ilyen jó hírekről is értesülhet. Szavazzunk. Ki az, aki elfogadja a költségvetés módosítását? **Egyhangú szavazással – 9 igen szavazattal – elfogadtuk a rendelet tervezetét.**

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2021. (XI.24.) önkormányzati rendelete a Soltvadkert Város Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III.10.) önkormányzati rendelet módosításáról és kiegészítéséről. Jegyzőkönyv 1. számú melléklete.

VIII.

Soltvadkert Város Önkormányzata és Bócsa Község Önkormányzata által a házi segítségnyújtás feladat ellátására kötött feladatellátási megállapodás meghosszabbítása

Temerini Ferenc:

8. napirendi pontunk, a Soltvadkert Város és Bócsa Község között köttetendő házi segítségnyújtás feladat ellátásáról szóló megállapodás elfogadása. Ezt egy bizottság tárgyalta, a Kulturális Bizottság, Dr. Pozsgai Boglárkái a szó.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr. Gyakorlatilag egy úgymond kötelező módosításról van szó, hiszen 2009-ben kötöttünk szerződést Bócsa Község Önkormányzatával, majd azt 2017-ben teljesen felül kellett vizsgálni, és mivel 2021. december 31-ig szólt a megállapodás, és szeretné Bócsa Község Önkormányzata meghosszabbítani ezt 2022. december 31-ig, a személyi és tárgyi feltételek adódtak a szociális intézményünkben, és ezért a megállapodás megszületne 2022. január 1-től 2022. december 30-ig történő meghosszabbítással. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a módosítást.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a bizottsági véleményt. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e hozzászólásuk? Ha nincsen, akkor szavazhatunk. Ki az, aki elfogadja az előterjesztést? **Egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadtuk a megállapodás meghosszabbítását.**

75/2021. (XI.24.) KT

Soltvadkert Város Önkormányzata és Bócsa Község Önkormányzata által a házi segítségnyújtás feladat ellátására kötött feladatellátási megállapodás meghosszabbítása

HATÁROZAT

1. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban:

Képviselő-testület) a Bócsa Község Önkormányzatával a házi segítségnyújtás feladat ellátására kötött Feladat-ellátási megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) 4. sz. módosítását a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

2. A Megállapodás egyéb rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Feladat-ellátási megállapodás 4. sz. módosításának aláírására.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Dr. Lacziné Ritter Andrea intézményvezető

Határidő: 2021. december 31.

Határozatot kapják:

- Polgármesteri Titkárság
- Jegyzői Titkárság
- Bócsa Község Önkormányzata
- Egyesített Szociális Intézmény

IX.

Beszámoló az Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 2021. 1-10. havi gazdálkodásának eredményéről

Temerini Ferenc:

9. napirendi pont az önkormányzati tűzoltóság 1-10. havi beszámolója. Itt meg kell említenem, hogy azért készül most egy ilyen részleges beszámoló, mert a tűzoltóság vezetésében november 30-ával változás történik. Varjú Barnabás, aki eddig a parancsnoki feladatokat ellátta, egy nyugodtabb életet próbál most választani családi és személyes okok miatt. Visszatér eredeti szakmájához, és nem fog tovább a tűzoltóságnál dolgozni. Én ezúttal is szeretném megköszönni az eddig végzett munkáját és sok sikert kívánok a magánéletben és az eredeti szakmájában végzendő tevékenységéhez. Ha mégis úgy gondolja, hogy valaha visszatérne a tűzoltósághoz, bármikor szívesen és szeretettel várjuk. Az ő parancsnoki teendőit előzetes egyeztetések után Bíró Tamás fogja átvenni és végezni a jövőben. Ő jelenleg is a tűzoltóság állományában dolgozik. Nagy tapasztalatú tűzoltó és a katasztrófavédelem regionális és helyi parancsnokai is támogatásáról biztosították őt. Néhány képzésen részt kell majd vennie, ami most ebben a vírushelyzetben nem egyszerű, tehát nem indul annyi tanfolyam, hogy ezeken a képzéseken nagyon gyorsan túl lehetne esni, de a vezetői megbízatása most így valamilyen módon ideiglenes, amíg ezeket a képzéseket el tudja végezni, de természetesen a munkájára hosszú távon számítunk. Úgyhogy neki is sok sikert és eredményes munkát kívánok a jövőben. És az elvégzendő képzésekhez hasonlóan sok sikert kívánok. Ezzel a felvezetéssel adom át a szót Zsikla Tamásnak, a Pénzügyi Bizottság elnökének, hogy a beszámolóval kapcsolatos véleményét, a bizottsági véleményt ismertesse.

Zsikla Tamás:

Igen, a Pénzügyi Bizottsági ülésen is elhangzott – először ne pusztán számokról beszéljünk –, hogy a munkaerőhiány, illetve a fluktuáció nem kerülte el az önkormányzati tűzoltóságunkat sem, úgyhogy ezúton kihasználom az alkalmat, hogy tűzoltókat próbáljak toborozni a soltvadkerti önkormányzati tűzoltóság számára. Hogyha valaki úgy gondolja, hogy alkalmasnak találja magát és kedvet érez hozzá, akkor jelentkezzen bátran.

Belecsapva a pénzügyi dolgokba egy önkormányzati tűzoltóságnak a finanszírozása úgy történik, hogy egyrészt a katasztrófavédelem, másrészt az önkormányzat pénzügyi támogatásával tudnak működni. Az idei évben kimagaslóan magas katasztrófavédelmi támogatást kapnak az önkormányzati tűzoltóságok. Ez azt jelenti, hogy minden egyes tűzoltóság egy 25 millió forintos alaptámogatásban részesül, és a katasztrófavédelemnél a fennmaradó plusz pénzeket még vonulási területnek a veszélyeztetettsége alapján százalékos arányban osztja szét, és így kapják meg a tűzoltóságok. Ami fontos még mindannyiunk számára, hogy Soltvadkert város az idei évben 10 millió forinttal járult

hozzá a tűzoltóság működéséhez. 2021. évi összköltségvetése a tűzoltóságnak durván 60 millió forint. Mint ahogy a napirendnek a célja, a gazdálkodásról szóló beszámolót megkaptuk. A bizottság tüzetesen végig nézte és a benyújtott beszámolót elfogadásra javasolja. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Megkérdezem a jelenlévő parancsnok urat, hogy van-e esetleg szóbeli kiegészítés, vagy bármilyen hozzászólni való a napirend kapcsán a témához? Nem kíván Parancsnok úr hozzászólni. Kérdezem a képviselő társaimat, hogy van-e kérdés Medgyes Attila.

Medgyes Attila:

Köszönöm a szót, Polgármester úr. Hát én már csak egy ilyen pali vagyok, hogy nem adom föl. Van itt ez a Burdán Attila nevű kiskőrösi illetőségű személy, aki jelentkezett Önnél közterület-fenntartónak, és én kimondom, hogy önök politikai alapon elutasították, függetlenül attól, hogy milyen kifogást talál erre. Én ezt megértettem, ön akkor egyedül döntött. Most viszont 15 éves tűzoltó vezetői gyakorlatra hivatkozva jelentkezett a tűzoltóságra is, ahol a tűzoltó parancsnokkal beszélve az volt a kifogása, hogy vettek föl valakit. Felolvasom az írásából, hogy ne idézzek véletlenül rosszul, hogy helyit szeretnének felvenni, majd ezt követően megint megjelent a hirdetés, és újfent most nem tudja, hogy beadja-e a jelentkezését vagy sem. Nyilván lehet jobbat is találni, meg minden bizonnyal megvannak a helyi jelentkezőknek az előnyei, de én azt gondolom, hogy ha valóban szükség van, akkor nem válogathatunk, illetve érdemes lenne ennek a dolognak most már a végére járni, hogy mi is történik itt valójában. Köszönöm szépen a szót!

Temerini Ferenc:

Ami engem illet, azt nagyon gyorsan el tudom mondani, hogy fogalmam sincs, hogy ez az úriember miféle politikai beállítottságú, meg hogy egyáltalán politizál-e. Én személyi kérdésekben egészen biztosan nem. Fogalmam sincs, hogy milyen alapállású a jó ember, de azt viszont tudom, hogy őt Kiskőrösről, közterület-felügyeletből elbocsátották. És én vettem a bátorságot és úgy gondolom, hogy jól tettem, hogy utána érdeklődjek, hogy mi volt az elbocsátás oka, és hogy ajánlanák-e nekünk, hogy ezt az úriembert alkalmazzuk. A beszélgetés vége az volt, hogy név nélkül, meg okok nélkül, mert senkinek a személyiségi jogait nem szeretném megsérteni, de nem ajánlották az úriembert, hogy mi itt alkalmazzuk. Én ezt a jó tanácsot elfogadtam. Amikor bejelentkezett tűzoltónak, én semmiféle tanácsot a Parancsnok úrnak nem adtam azzal kapcsolatban, hogy hogyan döntsön. Még csak szóba sem hoztam neki, hogy ez az úriember már jelentkezett hozzánk közterület-felügyelőnek. Parancsnok úr saját hatáskörében döntött. Utólag tájékoztatott engem arról, hogy ő sem kívánja alkalmazni ezt az Urat, és én Parancsnok úr helyett nem akarom elmondani, hogy milyen indokok alapján döntött. Ennyi szabadság Soltvadkerten a tűzoltó parancsnoknak van, hogy eldönti, hogy kivel szeretne dolgozni. Ő így döntött, hozzám hasonlóan. Valószínűleg akkor itt olyan problémák is lehetnek, amikről most nem ízléses dolog beszélni, de valószínű, hogy ezek nem véletlen dolgok. Parancsoljon.

Medgyes Attila:

Egyetlen mondatig. Nagyon szépen köszönöm a Polgármester úrnak, hogy ennyire alapos volt ebben az ügyben. Köszönöm.

Temerini Ferenc:

Szívesen máskor is. Ezt ígérhetem, hogy alapos leszek a legközelebb is a személyi kérdésekben. Egyébként, ha már itt szóba került, orvos jelentkezőnk is volt, és sajnálatos módon arra a következtetésre jutottunk, hogy több okból, elsősorban szakmai okból, de nem tudtuk őt alkalmazni. Orvost is folyamatosan hirdetünk, szinte most pandémia idején reménytelennek látszik, mert amúgy is a pandémia okozta feladatok olyan plusz terheket rónak az orvosokra, hogy most szinte lehetetlen, hogy valaki váltson. Itt is jobb időkre várunk és abban reménykedünk, hogy a jelenlegi két orvosunk bírja a terhelést. De, ami az alaposágot illeti, én szeretnék ezen az úton tovább haladni. Van-e más kérdés ezzel kapcsolatban? Alpolgármester úré a szó.

Kárász András:

Köszönöm, Polgármester úr. Ezzel kapcsolatban nincsen, csak az, hogy szakmailag nem lehetett az orvost alkalmazni, ezt úgy kell érteni, hogy olyan szakvizsgával rendelkezett, amivel a jogszabály nem teszi lehetővé, hogy háziorként alkalmazzuk. Tehát nem az ő orvosi szakmaiságával van a probléma, hanem azzal, hogy a szakvizsgája miatt nem lehet háziorként a magyar törvények szerint alkalmazni. Köszönöm.

Temerini Ferenc:

Igen, és van egy csomó olyan szakvizsga, ami nem háziorkénti szakvizsga. Tehát elkezdhetnek dolgozni háziorként más szakvizsgával rendelkező orvosok is. Ez történt annak idején F. Kiss doktorral, aki aneszteziológusként kezdett el dolgozni és a jogszabály lehetőséget biztosított neki arra, hogy időközben megszerezze a háziorkénti szakvizsgát. Ez a mi jelentkezőnk sajnálatos módon olyan szakvizsgával jelentkezett, amivel el sem kezdheti. Tehát nem adott az a lehetőség, hogy elkezdjen dolgozni és letegye a háziorkénti szakvizsgát. Egyébként fiatal ember volt, hirtelen megőrültünk neki, de sajnos ez olyan kizáró ok, hogy ezzel nem tudunk mit kezdeni. További kérdés van-e? Ha nincsen, akkor kérem, hogy szavazzunk a tűzoltóság beszámolójáról. Ki az, aki támogatja a beszámolót? **Egyhangú – 9 igen – szavazattal támogatta a testület a tűzoltóság beszámolóját.**

76/2021. (XI.24.) KT

**Beszámoló az Önkormányzati
Tűzoltó Parancsnokság 2021. 1-10.
havi gazdálkodásának eredményéről**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Soltvadkert Város Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság benyújtott beszámolóját a 2021. 1-10. havi gazdálkodásáról.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2021. december 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság

Gazdálkodási- és Adócsoport

X.

**Beszámoló a Biztonság Soltvadkert Vagyonvédelmi Kft. 2021. 1-10. havi
gazdálkodásának eredményéről**

Temerini Ferenc:

Következő napirendi pontunk az előzővel összefüggő dolog. A Biztonság Soltvadkert Vagyonvédelmi Kft. beszámolója. Tudjuk, hogy ezt a tevékenységet is nagyrészt a tűzoltósággal látja el. Ennek megfelelően az előterjesztést Varnyú Barnabás készítette és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta a Zsikla Tamásé a szó.

Zsikla Tamás:

A bizottság többek között megállapította, hogy a soltvadkertiek számára jó ez az úgymond szimbiózis, ahogyan működik a tűzoltóság, illetve a Vagyonvédelmi Kft. Abszolút jók a visszajelzések a szolgáltatásaikkal kapcsolatban, nagyon gyorsan a helyszínre érnek, udvariasak, határozottak. Mind az idős távfelügyelettel kapcsolatban, mind pedig a riasztásokkal kapcsolatban pozitív visszajelzések

jönnek a lakosság részéről. A Kft. vezetője kismértékű szerződésszám-növekedésről számolt be a bizottsági ülésen, illetve arról kaptunk tájékoztatást, hogy a díjbefizetések általában az adott évnek a végére tolnak. Gondolom, hogy leginkább ez abból adódik, hogy a szerződő partnerek vagy az előfizetők elfelejtik befizetni a díjakat, illetve az év vége felé fel kell hívni a figyelmüket arra, hogy díjmaradásuk van. Megint az előző napirendhez hasonlóan szeretnék mindenkit arra biztatni, hogyha akár időstávfelügyeletet szeretne hozzátartozójának, vagy saját magának, vagy vagyoni védelmi, betörésvédelmi rendszereket szeretne kiépíteni ingatlanán, akkor először mindenféleképpen a Soltvadkert Vagyonvédelmi Kft.-től kérjen információt, illetve ajánlatot. A bizottság egyöntetűen kifejtette azt az álláspontját, hogy kell egy ilyenfajta szolgáltatás, mindenkinek megnyugtató, nem csak annak, aki ezt használja, hanem a környezetnek, illetve a városnak is. És annak ellenére, hogy néhány százezer mínusz várható a kft.-nek az évi mérlegében, mindenféleképpen kívánatosnak tartjuk ezt a tevékenységet folytatni. A Pénzügyi Bizottság egyhangú igen szavazattal a beszámolót elfogadásra javasolja.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Van-e kérdés vagy hozzászólás? Ha nincsen, akkor kérdezem a testületet, hogy ki az, aki elfogadja a beszámolót? **Egyhangú szavazással – 9 igen szavazattal – a testület elfogadta a Vagyonvédelmi Kft. beszámolóját.**

77/2021. (XI.24.) KT

Beszámoló a Biztonság Soltvadkert Vagyonvédelmi Kft. 2021. 1-10. havi gazdálkodásának eredményéről

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Biztonság Soltvadkert” Vagyonvédelmi Kft. 2021. évi előzetes beszámolóját tudomásul veszi, egyben felkéri a Kft. vezetőjét, hogy tegyen meg mindent a veszteség csökkentésének érdekében.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2021. december 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Biztonság Soltvadkert Vagyonvédelmi Kft.

Gazdálkodási- és Adócsoport

XI.

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete I. félévi munkatervének elfogadása

Temerini Ferenc:

11. napirendi pontunk a Képviselő-testület 2022. I. félévi munkaterve. Ez egy vázlat. Nagyjából rögzítjük a szokásos megtárgyalandó napirendi pontokat, amit aztán az élet mindig felülír. Ennek ellenére ez formai előírás, hogy rendelkezünk egy ilyen munkatervvel, és a lehetőségekhez képest próbáljuk is megtervezni, de hát nyilvánvalóan – főleg ilyen időkben –, fél évre előre tervezni nem egyszerű. Minden bizottság tárgyalta. Elsőként a Kulturális Bizottság elnökéé a szó.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr. Ahogy Polgármester úr is elmondta, ez minden évben napirendre kerül, amit el kell fogadnunk, ami vagy így lesz, vagy nem, hiszen az élet felülírhatja. A bizottságunk egyhangúlag elfogadta.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. A Vállalkozási, Gazdasági, Mezőgazdasági Bizottság elnöke, Zsikla Győzőé a szó.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót Polgármester úr. Bizottságunk egy jó munkatervet ismerhetett meg. Javasoljuk elfogadásra. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm én is. Ügyrendi bizottság Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm a szót. Mi is egyhangúan elfogadtuk.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Pénzügyi Bizottság, Zsikla Tamás.

Zsikla Tamás:

A képviselő-testület munkaterve alapján az első félévben 6 rendes ülést terveztünk. Biztos, hogy lesz ezen felül rendkívüli ülés is. Június 29-i üléssel zárjuk az első félévünket. A munkatervet a Pénzügyi Bizottság elfogadta.

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen. Van-e a bizottsági vélemények után képviselői hozzászólás? Ha nincsen, akkor kérem, hogy szavazzunk. Ki az, aki elfogadja a munkatervet? **Egyhangú szavazással – 9 igen – elfogadta a testület a 2022. évi I. félévi munkatervét.**

78/2021. (XI.24.) KT

**Soltvadkert Város Önkormányzat
Képviselő-testülete 2022. I. félévi
munkatervének elfogadása**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. I. félévi munkatervét a melléklet szerint állapítja meg.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. december 15.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Gazdálkodási- és Adócsoport

Képviselő-testület tagjai

Bizottságok tagjai

Intézményvezetők

A napirendi pontok szerint érintett szervek vezetői

XII.

Soltvadkert Város Önkormányzata, valamint a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal, az Egyesített Szociális Intézmény, a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár, a Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde közötti együttműködési megállapodások felülvizsgálata

Temerini Ferenc:

12. pontunk az önkormányzat és az intézményeik között fennálló együttműködési megállapodások felülvizsgálata. Itt a szociális intézményünkről, a művelődési központról és az óvodáról van szó. Ezeknek az együttműködési megállapodásoknak a felülvizsgálata is egyfajta formai követelmény, jogszabályi követelmény, amin át kell esnünk. Egy bizottság tárgyalta az előterjesztést. A Kulturális Bizottság véleményét Dr. Pozsgai Boglárka ismerteti.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr. 2017 januárjában volt utoljára egy átfogó vizsgálat, és ahogy Polgármester úr is elmondta, a jogszabályok változása miatt kötelező most ezt a módosítást végrehajtanunk. Egyhangúlag támogattuk.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Ha nincsen, kérem, hogy jelezze a testület. Ki az, aki elfogadja a módosítást? **Egyhangú – 9 igen – szavazással a testület elfogadta a megállapodások módosításait.**

79/2021. (XI.24.) KT

Soltvadkert Város Önkormányzata, valamint a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal, az Egyesített Szociális Intézmény, a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár, a Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde közötti együttműködési megállapodások felülvizsgálata

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Képviselő-testülete a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervei esetében az előirányzatai tekintetében a tervezési, gazdálkodási, finanszírozási, adatszolgáltatási, és beszámolási, továbbá a működtetésével, üzemeltetésével, a beruházásokkal, a vagyon használatával, hasznosításával, védelmével kapcsolatos feladatainak ellátására jelen határozat alapján továbbra is a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatalt jelöli ki, mint gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervet.

Soltvadkert Város Önkormányzat gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervei:

- Egyesített Szociális Intézmény
- Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár
- Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde

A fenti gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervekkel kötött munkamegosztási megállapodásokat felülvizsgálta, a munkamegosztási megállapodásokat jóváhagyja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester,
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2021. november 30.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Gazdálkodási- és Adócsoport
Egyesített Szociális Intézmény
Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde
Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár

XIII.

Soltvadkert, külterület 0180/7 és 0316/3 hrsz alatti területek Önkormányzat részére történő ingyenes felajánlása

Temerini Ferenc:

13. napirendi pontunk egy különleges napirendi pont. Magánszemély földterületek résztulajdonait ajánlotta föl az önkormányzat részére. Osztatlan közös tulajdonú földekről van szó. Nagyon kicsi arány, nagyon kis területekről, és hát aki földtulajdonos és gazdálkodik az tudja, hogy egy osztatlan közös tulajdonban nagyon kicsi részben résztulajdonosnak lenni az nem egy egyszerű feladat. És hát éppen a legutóbbi testületi ülésen vagy annak bizottsági ülésén hangzott el egy olyan javaslat, hogy ezekkel a földterületekkel, amik nem érik el a támogatási határ minimumát, és csak a gond van vele, nem érdemes őket fenntartani, és ezektől inkább szabaduljunk. Erre rákövetkezendő testületi ülésen egy felajánlás érkezett. A Gazdasági Bizottság bölcsességére számítunk, hogy ők elmondják, hogy érdemes-e ezt átvennünk, érdemes-e vele foglalkoznunk, úgyhogy Zsikla Győző képviselő úr a szó.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót Polgármester úr. Valóban így van, én javasoltam az elmúlt testületi és bizottsági ülésen, hogy az ilyen nagyon kicsi, osztatlan közös tulajdonban lévő önkormányzati területeket, akár ajándékba, vagy amit a jogszabályok lehetővé tesznek valamilyen jutányos áron ajánljuk fel a lakosságnak, vagy a társtulajdonosoknak a megfelelő szabályok szerint, hiszen ezek már évtizedek óta úgymond megoldatlan problémát okoznak. Nem tudja az önkormányzat ezeket művelni, és jó lenne, hogyha a gazdálkodás körforgalmába visszakerülnének. Erre a javaslatra szinte válaszul most nekünk akarnak adni ilyen területet. Mivel az elgondolásunkkal pont ellentétes, ezért a Gazdasági Bizottság azt javasolja, hogy köszönjük szépen, de nem kérjük, mi is szeretnénk ezektől megszabadulni. Jó lenne, ha valami megoldás születne erre, de nem tudom, kinek ajánlhatnák fel jelképes összegért. Más lakosnak, esetleg az államnak? Nem tudom milyen lehetőségek vannak, de az önkormányzat is küzd ezzel a problémával, és nem növelni, inkább csökkenteni szeretné, ezért azt javasoljuk, hogy ne fogadjuk el ezt a fölajánlást. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a bizottsági véleményt. Képviselőtársaimnak van-e ettől eltérő véleménye? Ha nincs és kérdésük sincs ezzel kapcsolatban, akkor kérem, hogy szavazzunk. A határozat szövegezése szerint nem fogadjuk el a felajánlást. Aki ezzel egyetért, azt kézfeltartással jelezze. **Egyhangú – 9 igen – szavazással nem fogadtuk el a felajánlott résztulajdont.**

80/2021. (XI.24.) KT

**Soltvadkert, külterület 0180/7 és 0316/3
hrsz alatti területek Önkormányzat
részére történő ingyenes felajánlása**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Soltvadkert, külterület 0180/7 hrsz alatt felvett és a Soltvadkert külterület 0316/3 hrsz alatt felvett területre vonatkozó ingyenes felajánlást visszautasítja.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Pecznyik Béla

Pecznyik Imre

Pecznyik István

Kapu Jánosné

XIV.

Soltvadkert, belterület 263/25 hrsz alatti önkormányzati ingatlan értékesítésére beérkezett pályázatok értékelése

Temerini Ferenc:

14. napirendi pontunk szintén egy földügy. Korábbi testületi ülésre egy földvásárlási kérelmet nyújtottak be hozzánk, ahol is egy utat birtokegyesítés céljából szerettek volna tőlünk megvásárolni. Ez az út gyakorlatilag önállóan nem hasznosítható, a mellette lévő tulajdonos számára viszont fontos, hogy az a kis terület, az ne legyen idegen terület az ő birtokán. Ezt formálisan, pályázat meghirdetésével tudjuk értékesíteni. Ez a pályázati kiírás kikerült. Egy pályázó jelentkezett rá. Szerencsére az a földtulajdonos, aki eredetileg a vételi szándékát jelezte és megajánlotta azt a minimum árat, amit meghirdettünk, ezért viszonylag egyszerűnek tűnik, hogy döntsünk. Mégis azt kérdezem, hogy a bizottságok hogyan döntöttek erről? Zsikla Tamásé a szó.

Zsikla Tamás:

A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. A Gazdasági Bizottság elnöke következik, Zsikla Győző.

Zsikla Győző:

Köszönöm a lehetőséget, Polgármester úr. Az elmondott céloknak ez pont megfelel. Egy kis terület, ami ráadásul útként volt nyilvántartva, ezért módosítani kellett a földhivatali besorolását, hogy egyáltalán meg lehessen pályáztatni. De ez megtörtént és a mellette lévő terület tulajdonos ezt kívánja használni, amit mi viszont nem, ráadásul még kapunk érte valamennyi juttatást is, ezért támogatjuk és elfogadásra javasoljuk a testületnek.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Van-e kérdés, vagy valamiféle kiegészítés, vélemény? Ha nincsen, akkor kérem szavazzunk. Ki az, aki támogatja? **Egyhangú – 9 igen – szavazattal támogatta a testület ennek a földdarabnak az értékesítését.**

81/2021. (XI.24.) KT

**Soltvadkert, belterület 263/25 hrsz alatti
önkormányzati ingatlan értékesítésére
beérkezett pályázatok értékelése**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Soltvadkert, belterület 263/25 hrsz alatt felvett ingatlant értékesíti Csápek János 6230 Soltvadkert, Ady E. u. 11. szám alatti lakosnak 173.600 Ft + ÁFA vételárért.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Dr. Laczi János

XV.

A Vadkerti-tó halgazdálkodási jogának hasznobérbe adása

Temerini Ferenc:

Utolsó napirendi pontunk a meghívó szerint, amelyet majd követ egy plusz az ülés elején felvett napirendi pont, a Vadkerti-tó halgazdálkodási jogának hasznobérbe adásáról szól. Ezt három bizottság tárgyalta. Elsőként most célszerűbb nem az Ügyrendi Bizottságnak megadni a szót, mert a Pénzügyi Bizottságnak volt egy módosító javaslata, amiről aztán már az Ügyrendi Bizottság tudott tárgyalni. Viszont ott nem volt módosító javaslat. Akkor tehát a Gazdasági Bizottság elnökének, Zsikla Győzőnek adom meg a szót.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót. Tehát a horgászati jog, illetve a halgazdasági jog a Vadkerti-tón eddig is nagyon-nagyon hosszú idő óta a Soltvadkert Kiskőrös Petőfi Horgász Egyesületé volt. Arról szól a határozat, hogy a jövőben is így lenne, tehát erről egy nagyon alapos, szinte mindenre kiterjedő hasznobérleti szerződést készített Aljegyző asszony, külön köszönjük a munkáját, és ennek ellenére egy-két pontban azért egy kis módosítást azért javaslunk. Az egyesület képviselője jelen volt a bizottsági ülésen és a vele való megbeszélés és egyeztetés alapján mi javasoljuk, hogy a 24. pont a hínár partra hordása az kerüljön ki a szerződésből. Ez a módosító javaslatunk, hiszen elmondta, hogy erre nekik nincs lehetőségük, felszerelésük. Ha lesz ilyen gond, hogy a hínárt kell partra vontatni, akkor majd leül az önkormányzattal az egyesület is megbeszéli, hogy ezt hogyan tudnák megoldani. Hát én úgy gondolom, hogy itt a Komszolgnak lesz majd oroszlánrésze ebben, ha mégis bekövetkezik, de remélem, hogy nem következik be, nem fog sem algásodni, sem hínárosodni a Vadkerti-tó és az oxigén- és a vízszintje is rendben lesz a következő években. Tehát ezzel az apró kis módosítással javasolja elfogadásra a testületnek egyhangúlag a bizottság.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Egyébként, hogy ez a hínár téma egyáltalán benne van a szerződésben, ez annak a következménye, hogy a régi szerződés volt az alapja az új szerződés kialakításának, és akkor tíz évvel ezelőtt ez valószínűleg problémát okozott, vagy még nagyon élénken élt a tíz évvel ezelőtt az akkori döntéshozókban annak az emléke, hogy milyen gond volt egykor a Vadkerti-tónál a hínárosodás. Szerencsére ez most már jó ideje nem probléma, van éppen elég egyéb gondunk a tóval kapcsolatban. Úgyhogy ezt ilyen változatlan formában benne hagyni tényleg nem indokolt. Ha adódik ilyen kérdés, akkor meg kell majd egyeznünk arról, hogy kinek milyen feladata van ebben. Hogy látja ezt a Pénzügyi Bizottság? Zsikla Tamás elnök urat kérdezem.

Zsikla Tamás:

A Kiskőrös Petőfi Horgász Egyesület szeretné haszonbérbe venni a Vadkerti tavat a gazdálkodás szempontjából. Tizenöt évre szóló szerződést tervezet van előttünk, ami nagyon részletes és úgy gondolta a bizottság, hogy minden részletre kiterjedő alapos szerződés. Természetesen szabályozva vannak a felmondási szempontok is. Milyen díjakat köteles fizetni az egyesület a halgazdálkodás jogáért? Egyrészt Földművelésügyi Miniszteri rendelet szabályozza a haszonbérleti díj mértékét ilyen esetben, ami a terület nagyságtól függ. 75 hektár a Vadkerti-tó területe. 3000 Ft/hektár/év nagyságrendben határozza meg ez a rendelet a haszonbérleti díj mértékét, amit ebbe a szerződésbe is be kell ültetnünk. Aztán tartalmaz hozzájárulást az egyesület részéről a vízhasználati járadékkal kapcsolatban. Itt már az egyesületi taglétszámtól függ. Per pillanat 430 főt számlál az egyesület, és itt 2500 Ft/fő/évben egyeztek meg a felek. A Pénzügyi Bizottság a haszonbérleti díj felülvizsgálatánál talált olyan dolgot, amivel szeretné, illetve javasolja kiegészíteni ezt a haszonbérleti szerződést. A 6. pont arról szól, hogy a haszonbérleti díjat 3 évente az inflációval módosítsák a felek, és itt mivel belép a vízgazdálkodási díj, illetve érinti mindkét felet az áramköltség is, ami nem kis tétel, itt történetesen a vízutánpótlásnak az áramköltségére gondolok, a nagyon nagy teljesítményű szivattyúkra, ezért javaslatot tett módosításra a Pénzügyi Bizottság, és megkértük Aljegyző asszonyt, hogy ő fogalmazza meg, mivel a szerződést is ő készítette, hogy akkor ez a kiegészítés passzoljon az eddig használt nyelvezethez. Megkérném Aljegyző asszonyt, hogy ezt a tervezett kiegészítést legyen szíves olvassa fel.

Fodorné dr. Schiszler Terézia:

Köszönöm a szót, Elnök úr. A Pénzügyi Bizottságon került megfogalmazásra ez a kiegészítés, ahogy ez az imént elhangzott, ezért nyilván azok számára, akik korábban dolgoztak a testületi anyagból, ez nem látható, ezért szövegszerűen, megfogalmazva szeretném most akkor tájékoztatni a képviselő-testület többi tagját. Tehát a kiegészítés arról szól, hogy háromévente a haszonbérleti díj összegének felülvizsgálatakor a víztöltési hozzájárulás összege is felülvizsgálatra kerül, melynek során a felek az előző három évben a tótöltéssel összefüggésben kifizetett összegek, mint a vízdíj, a vízkészlet hozzájárulás, rendszerhasználati díj, büntető díjak vagy áramköltség figyelembevételével döntenek a tótöltési hozzájárulás Horgászegyesület által ezt követően fizetendő összegéről. A cél az volt, hogy valamennyi, bármilyen jogcímen kifizetett összeg ehhez hozzászámításra kerüljön. Köszönöm szépen.

Zsikla Tamás:

Köszönöm én is, mert a Pénzügyi Bizottság ezzel a kiegészítéssel javasolja ezt a határozattervezetet elfogadni.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a bizottsági véleményt. Itt két apróságot szeretnék tisztázni. Egyrészt, ahogy az Aljegyző asszony jogi nyelven ezt ismertette, ezt nagyon röviden összefoglalva a három évenkénti felülvizsgálatkor ne csak a bérleti díjra térjünk ki, hanem a vízpótlás, horgászok által fizetett részére is. Tehát három évente nézzük meg, hogy mennyivel került ez az elmúlt három évben többre vagy kevesebbe a vízpótlás a városnak. És ehhez megfelelően igazítsuk, hogyha szükséges igazítani valamit. Másrészt ez megüthette valakinek a fülét, hogy benne van a büntetés. Itt arra kell gondolni, hogy van egy vízkészlet keretünk, amit a tótöltésre nekünk engedélyeztek. Ez egy hatalmas, 400 ezer köbméteres keret, de mindannyian úgy gondolkodunk a tóról, hogy olyan érték ez nekünk és olyan kincsünk, hogy nem mérlegelhetjük ezt anyagi szempontból, és előfordul, mint az idei évben is előfordult, hogy ettől jóval több vizet töltöttünk a tóba. És a keretet meghaladó összeg esetében talán a büntetés szó erős, de mégis csak arról van szó, hogy egy súlyosbított vízkészlet járulékot kell fizetnünk az engedélyezett felhasználathoz képest. Úgyhogy itt erről van szó. Ugyanakkor azt gondolom, hogy továbbra is mindannyian egyetértünk abban, hogy ameddig ez pénzkérdés, akkor azon ne múljon. Nagyon-nagyon tartunk attól, hogy meddig tart ez a szárazság. Szerencsére volt erre már példa, nagyon hosszú és nagyon súlyos időszakok voltak, és aztán a természet rendbe hozta ezt. Bízunk benne, hogy most is így lesz, de nyilván ezt senki nem láthatja előre. És amíg engedik nekünk ezt a fajta vízpótlást, addig ezt meg is tesszük. Következő bizottság, aki erről tárgyalt, az az Ügyrendi Bizottság. Lantosnéé szó.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm a szót. A mi bizottságunk már mindkét szakbizottság által tett javaslattal együtt tárgyalta ezt a határozatot, illetve ezt az előterjesztést, és így összefoglalva az előzőekben elhangzottakat: a 24. pont kikerült a szerződésből, és a 6. pont pedig, ami a díjfizetésről szólt, kiegészítésre került Aljegyző asszony által elmondottakat, és ezekkel a módosításokkal egyhangúan elfogadtuk.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Képviselő társaimnak van-e kérdése vagy hozzászólása? Galántai Norberté a szó.

Galántai Norbert:

A bizottsági ülésen elhangzott, hogy 86 centiméter víz került pótlásra a tóba. Ha most valaki kimegy, akkor nyilván ez nem látszik, sajnos, sőt negatív irányba, gyakorlatilag a kipárolgást tudta a város megakadályozni a nyár folyamán. Nagyon nagy a baj, ezt mindenki érzékeli. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Medgyes Attila.

Medgyes Attila:

Mielőtt belekezdenék, röviden annyit mondanék, hogy nagyon meg vagyok elégedve a horgászok hozzáállásával, az értékmegőrzéssel és azzal a minőségi, színvonalas, jó ízlésű hozzáállással, amit gyakorlatilag a részükről fenntartanak. És ezt az összetartó közösséget, a természetszerető hozzáállást teljesen szeretném kettéválasztani az anyagi kiadásoktól. A hétköznapi ember, és gondolom, hogy a tagság is abból ért, hogyha számokban beszélünk, az idei esztendőben közel 10 millió forintba került a vízpótlási hozzájárulás az Önkormányzatnak. Ebből, ha jól értelmeztem, akkor durván 1 millió 200 ezer forintot különböző jogcímen keresztül fizet a Horgászegyesület. Én ezt egy nagyon-nagyon méltányos összegnek tartom, figyelembe véve nyilván az ő társadalmi jelentőségüket, kulturális programjaikat és nevelési szándékukat és azt is, hogy jó gazda módjára igyekeznek a vízminőségre vigyázni, de velük kapcsolatban két aggályom volt. Az egyik nevezetesen ez egy kisebb dolog, amit úgy hallok az elnöktől, hogy sikerül szabályozni, nevezetesen az etetőanyagok mennyiségének szabályozását. Én nagyon bízok abban, hogy ez a több tíz kilós alkalmankénti beöntögetés ez tényleg leredukálódik az általa említett, mintha úgy emlékeznék, hogy 5 kilóra szabályozott mennyiségre, mert azt gondolom, hogy ilyen kritikus időszakban még könnyebben vízromláshoz vezethet. Hozzáteszem, ez egy szubjektív, nem szakmai vélemény. Én ettől tartok. Nagyon üdvözlöm ezt a hozzáállást. A másik vonalon viszont elhatárolódva ettől az egésztől, 10 százalékos hozzájárulást én nagyon-nagyon kevésnek találom. Tehát ők is gazdálkodnak, mi is gazdálkodunk, mint önkormányzat. Mi néhány hónapot gazdálkodunk rajta a Komszolg Kft-vel, mondjuk úgy, hogy talán négyet, az összes többiben csak a dolog és a munka van vele, ők viszont egész esztendőben gazdálkodnak rajta. Elkerülhetetlen sajnos az áremelés náluk ahhoz, hogy ezt részarányosan ki tudják venni. Én speciel nem is várnék a 3 éves felülvizsgálatokkal, hanem százalékban határoznom meg minden évben, tehát a mindenkor adott tárgyi esztendőben való kiadásokból való részkivételüket. Mivel ez közös ügy, közös érdek, mind a két oldal gazdálkodik a vízzel, és időarányosan ők jelentősebb mennyiséget használnak, hiszen ők gyakorlatilag a 12 hónapon keresztül gazdálkodnak rajta, szemben velünk. Én azt gondolom, hogy egy kicsit jobban ki kellene venni a részüket, de hangsúlyozom, hogy elismerem a munkájukat, elismerem a hozzáállásukat, úgy hogy, ha ezzel a kitételrel talán tudnánk még szigorúbban, még testre szabottabban és a tárgyi esztendők kiadásait figyelembe véve szabályozni, akkor ez egy igazságosabb dolog lenne, mert ők sem fizetnek túl és mindannyian tudjuk, hogy nagyon komoly energiaáremelések előtt állunk. Itt azért csúnya számok is jöhetnek az elkövetkezendő esztendőben. Köszönöm.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. A Horgász Egyesület ezt az évi hozzájárulást, amíg ezt felül nem vizsgáljuk, minden évben fizeti. A felülvizsgálat után is minden évben ezt a fix összeget fizeti, akkor is, ha esetleg jobb időket élünk, és nem kell akár egy liter vizet se a tóba pótolni. Úgyhogy ez viszont számukra, akik kizárólag a tagdíjából élnek, egy tervezhetőséget jelent, tehát nehéz lenne úgy hosszútávra egy összetartó horgász közösséget fenntartani, hogy nem tudják megmondani, hogy most az idén mennyi

vízkeszleti hozzájárulást kell fizetniük, és nem tudják megmondani, hogy három év múlva, vagy jövőre mennyit kell fizetni. Úgyhogy mi elég biztosítéknak látjuk azt, hogy három évente felülvizsgáljuk ezt az összeget, ők pedig így egy kiszámítva legalább három évre előre tudnak tervezni. Úgyhogy ezért gondoltuk azt, hogy elfogadjuk azt, hogy minden évben ugyanazt a fix összeget befizetik, függetlenül attól, hogy mennyit kellett vízpótlásra költenünk. Egyébként a tavalyi évben, ami nagyon-nagyon súlyos év volt, akkor ez 7 millió forint volt. 2019-ben pedig, ha jól emlékszem, nulla, vagy legalábbis nagyon kevés ideig ment a kút. Gyanítható, hogyha igazak a klímaváltozásról szóló előrejelzések, akkor inkább többfelé haladunk, de erre ott van a lehetőség a háromévenkénti felülvizsgálata. Úgyhogy én ezt a szerződést így jelen módosításokkal, amit a két bizottság elének terjesztett, én ezt támogatni tudom, de kérdézem, további kérdések vannak-e a képviselő társaimnak? Zsikla Győző.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót Polgármester úr. Én régóta ülök már ebben a teremben, és emlékszem rá, hogy voltak olyan időszakok, amikor azzal voltak gondok, hogy nagyon sok víz volt. Tehát a vízgazdálkodásnak két problémája van, ha sok a víz, meg ha kevés. Az utóbbi években inkább ez utóbbi probléma merült fel, hogy kevés volt a víz. Amikor sok a víz, azt viszonylag egyszerűbben meg lehet oldani, mert ősünk megcsinálták a csatornarendszert, akkor felnyitjuk a zsilipeket, és leengedjük a tóról a fölösleges vizet, és szabályozzuk. Persze azt is nagyon odafigyelve, hogy nehogy túllőjünk a célon, és amennyi vizet vissza lehet tartani, azt tartunk vissza azokra az időszakokra, amikor szűkösebb a víz mennyisége, hogy rendben menjen a dolog. De ugyanakkor valóban ez a klímahelyzet abba az irányba mutat, hogy inkább a víz szűke lesz a következő időszakban jellemző. Mivel nagyon komoly érték van a Vadkerti-tó körül, és maga a Vadkerti-tó is nagyon komoly érték, kell azon gondolkodni előre is, hogy mi van akkor, ha bekövetkezik valami komolyabb probléma. Nem hagyhatjuk, hogy a Vadkerti-tó kiszáradjon, mert akkor az egész turizmus, meg minden, ami arra épült, az fejre áll. Én csak úgy ötletszerűen, mint víziót, bedobnám gondolatébresztőnek, hogy ha a tó felülete fele ekkora volna, akkor fele ennyi vízzel lehetne a szintet tartani. Tehát, úgy hallottam, hogy máshol már ez is megfogalmazódott, hogy földdel szűkítsük rá a mennyiséget. A földet csak egyszer kell beletenni, azt a következő évben nem kell pótolni úgy, mint a vizet. De ugyanakkor mi van akkor, hogyha sok a víz, akkor viszont a puffer feladata a tónak sérül ezáltal, ha hektárokkal szűkítjük a tó felületét. Erre én úgy gondolom, hogy az volna jó akkor, hogy gátakkal szabályoznánk, hogy lehessen kisebbre és nagyobbra megnyitni. Tehát volna ártéri terület, nádas, ahol, ha sok a víz, akkor azt el lehet árasztani, ha kevés a víz, akkor le lehetne zárni, hogy a strand előtti víz ne fogyjon el, mert most sajnos a strand felől vonul el a víz jelentős mértékben, és ez rontja az üdülési lehetőségeket. Szakembereknek ezt majd, ha eljön az ideje, akkor át kell dolgozni. Csak valamilyen megoldáson kell gondolkodnunk, hogyan lehetne szabályozni ezt a rendkívüli helyzetet, mert arra is felkészülhetünk, hogy a környezetvédelem egyre erősebb gondolat lesz magasabb szinteken is, és mi van akkor, ha azt mondják, hogy márpedig ez ivóvíz, és nem lehet ilyen célra használni, és megtiltják, vagy legalábbis korlátozzák a mennyiségeket, hogy mennyi vizet lehet oda beszivattyúzni. Tehát ezeken is kell szerintem gondolkodni, mondom mindazért, hogy az a nagyon komoly érték, amit Soltvadkertnek a Vadkerti-tó jelent, az ne vesszen el a jövőben. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Érdemes mindenféle megoldáson gondolkodni. Ez a megoldás egyébként megvalósult Kunfehértón. Én gimnazista koromban, mivel Halasra jártam középiskolába, emlékszem rá, hogy akkor mekkora volt a kunfehértói tó, és nemrég mentem el újra. Ez is egészen döbbenetes, hogy mekkora töredékére csökkent le az az egykor a Vadkerti-tónál nagyobb vízfelület, mert az nagyobb tó volt, mint a Vadkerti tó. Mi még azt mondhatom, hogy eddig megúsztuk, de tényleg semmi garancia nincs rá, hogy a jövőben is megússzuk. Tehát ilyesmin gondolkodni érdemes, meg kell is. Van-e további hozzászólás? Kárász András.

Kárász András:

Köszönöm a szót. Kunfehértó emlegetése kapcsán azért különösen előjön a felelősség kérdése az egyes tóberuházásoknak és a tón történő fejlesztések technikai módjának a végrehajtásával kapcsolatban, hiszen Kunfehértón is – nem tudom száz százalékig, de azt emlegették, hogy – egy

mederkotrásakor megsértették a vízzáró réteget, és ezért a kunfehértói tó jelentős vízveszteséget szenvedett el. Itt, amikor a tó fejlesztésekről majd beszélünk a különböző projektek kapcsán, nyilván nagyon óvatosan és nagyon körültekintően kell eljárni akármilyen, a tó vízfelszínén történő építkezések kapcsán. Különböző radarképeket láttunk a tó vízzáró rétegéről. Ezek nyilván inkább félig-meddig becslések, illetve műszeres vizsgálatok is voltak, de nyilván minden ponton nem tud a műszer egzakt képet adni erről az állapotról, tehát erre nagyon oda kell figyelni, bármilyen fejlesztés is fog majd a tónál történni. Köszönöm.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Medgyes képviselő.

Medgyes Attila:

Köszönöm a szót. Ha már Kunfehértó pár információt tudok nektek mondani. Kunfehértónak a fürdésre használt vízfelülete hozzávetőlegesen 10%-a a vadkertinek. Most nem akarok butaságot mondani, de mintha 7 hektárra emlékeznek. A partszakasza, a strand befogadóképessége pedig hasonló a soltvadkertiehez, nem hivatalos információk szerint erős hétvégeken megfordul ötezer vendég ott is, és elbírná ez a vízfelület a fürdővendégeket. Győző ötlete az nem ördögtől való, és közelebbinek érzem, mint sokan gondolnák, viszont ezek a gátakkal elválasztott területek nagyon jó lehetőséget biztosítanak arra is, hogyha tényleg valóban sok vizünk lenne, akkor ezeket az úgymond puffer részeket fel tudnánk tölteni. Annyit még el szeretnék mondani, hogy Kunfehértónak a vízszint esése nagyon minimális volt ebben az esztendőben, nagyon jó minőségű vizet tudott szolgáltatni és még az is belefért, hogy jobb híján ők nem ivóvízhálózatról, tehát hálózati vízrendszerről töltik és próbálják táplálni. Hangsúlyozom, hogy ők is táplálják, de még az is belefért nekik, hogy nem egy fúrott kút, egy nagyon kedvező ár. Habár ebben nem vagyok biztos, hogy pontosan mennyiért kapják köbméterenként, de feltételezem, ha a hálózatról érkezik, akkor jóval drágábban, mint mi. Ezt csak információ szintjén szerettem volna elmondani.

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen. A mi tavunkat is hálózati vízről tápláljuk, tehát ez egy az ivóvíz hálózat kiszolgálására készült kút szükség esetén, amikor nincs szükség a vízpótlásra, illetve szükség van az ivóvízhálózatnak a bekötésre, akkor erről a kútról az ivóvízhálózatra kerül a víz. Mivel a mi ivóvíz minőségjavító programunk keretében új kutakat is fúrtunk annak idején pályázat keretében nagy-nagy támogatással, így ez a kút úgymond ott maradt tartalékban és teljes évben tudja szolgálni a Vadkerti-tó vízpótlását, de ez is ivóvíz. Pontosan emiatt kerül ennyibe, mert ez egy ilyen minőségű víz. Úgyhogy ezen mi túl vagyunk. A vízminőség egyébként a horgászok elmondása szerint – mert a horgászok rendszeresen mérik az oxigénszintet – megfelelő volt, nem is került soha a nyár folyamán veszélyes zónába. Ez részben annak is köszönhető, hogy a horgászok szerveztek ide frissítést, ami jó hatással volt a tóra, tehát ennek a szervezésében is részt vesznek. Magát a vizsgálatokat ők végzik. Egyébként most szintén egy turisztikai pályázat keretében plusz műszereket tudunk a rendelkezésükre bocsátani, a mi műszereink lesznek, de ők fogják ezt használni. És az is elmondható a mi tavunkra is, hogy a vízszint a szezonban többé-kevésbé tartható volt. A probléma az, hogy nem tudjuk növelni, nem tudjuk feltölteni. Pontosan arra volt elég, ahogy a Norbi az előbb elmondta, a 86 centiméternyi víz, hogy a vízszint többé-kevésbé állandó maradt. Most őszre, miután kikapcsoltuk a kutat, most nyilván tovább csökkent. Tehát tavasszal, ha nem változik a csapadékhelyzet, akkor a szezonkezdés előtt meg kell kezdenünk a feltöltést, mert ilyenkor hidegebb időben még van egy kicsi lehetőségünk feltölteni, aztán kánikulában már csak a szinten tartás az, amiben reménykedhetünk. Van-e kérdés még továbbiakban? Ha nincsen, akkor én a két módosítást befogadva, a két módosítással együtt teszem föl szavazásra. Ki az, aki elfogadja a szerződést a horgászokkal. **Egyhangú szavazással – 9 igen szavazattal – elfogadta a testület a horgászokkal kötendő szerződést a 2 módosítással együtt.**

82/2021. (XI.24.) KT

A Vadkerti-tó halgazdálkodási jogának haszonbérbe adása

HATÁROZAT

1. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, Soltvadkert, 3200. hrsz. alatt felvett 75 ha 3.897 m² nagyságú, Vadkerti-tó vízterület (víztérkódja: 03-068-1-4) halgazdálkodási jogát 15 évre, 2022. január 01. napjától 2037. december 31-ig tartó időtartamra a Soltvadkert-Kiskőrös Petőfi Horgászegyesület (székhelye: 6230. Soltvadkert, Büdöstó dűlő 29., bírósági bejegyzési száma: Kecskeméti Törvényszék Pk.60.163/1989/79. szám, nyilvántartási száma: 03-02-0000063., adószáma:19975913, képviseli Ungvári Ferenc elnök) részére adja haszonbérbe a melléklet szerinti Haszonbérleti szerződésben részletezett feltételek mellett.

Az Önkormányzat a haszonbérleti díjat a 89/2015. (XII.22.) FM rendelet 3. mellékletének 9. pontjában rögzített 3000 Ft/ha/év összegben, azaz a 75 ha 3897 m² nagyságú vízterület után évente: 228.000 Ft-ban állapítja meg. A haszonbérleti díj összegét a haszonbérelő tárgyév március 31. napjáig fizeti meg az Önkormányzat részére. Minden megkezdett naptári évre az évenkénti teljes díjat kell felszámítani. A haszonbérleti díj mértéke 3 évente felülvizsgálatra kerül, összege 3 évente emelkedik a Központi Statisztikai Hivatal által megállapított előző 3 évi inflációs rátának megfelelően.

Ezen felül a Horgászegyesület a december 31-i hivatalos taglétszáma alapján a következő évre 2500 Ft/fő/év figyelembevételével víztöltési hozzájárulást fizet közvetlenül a tó víztöltését végző Vadkert-Komszolg Kft. részére két részletben, tárgyév június 30-ig és december 31. napjáig. Felek rögzítik, hogy a döntés időpontjában az egyesület taglétszáma 430 fő, mely alapján a tótöltési összeg 2022-ben várhatóan 1.075.000 Ft/év.

Háromévente, a haszonbérleti díj összegének felülvizsgálatakor a víztöltési hozzájárulás összege is felülvizsgálatra kerül, melynek során a Felek az előző 3 évben a tótöltéssel összefüggésben kifizetett összegek (vízdíj, vízkészlet hozzájárulás, rendszerhasználati díj, büntető díjak, áramköltségek) figyelembevételével döntenek a tótöltési hozzájárulás Horgászegyesület által ezt követően fizetendő összegéről.

2. Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a haszonbérleti szerződés aláírására.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2021. december 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Soltvadkert-Kiskőrös Petőfi Horgászegyesület

Vadkert-Komszolg Kft.

XVI.

Településrendezési eszközök (településszerkezeti terv és a helyi építési szabályzat) módosítása (elektromos alállomás feltüntetése)

Temerini Ferenc:

A 16. napirendi pontunk a településrendezési eszközök a településszerkezeti terv és helyi építési szabályzat módosításáról szól. Ez egy utólag érkezett kérés. Nemrég történt meg a településrendezési tervünknek az átfogó átvizsgálása és annak része volt a Soltvadkerten építendő transzformátor alállomásnak a területe, kijelölt területének az átminősítése. Ezt a kéréseknek megfelelően, ahova a villamosművek az alállomást tervezi, azt az egy hektáros területet átminősítettük, és ez már jó néhány

évvel ezelőtt megtörtént, tehát nincs akadálya annak, hogy a beruházásokat végrehajtsák. Most azt kérik, hogy a térképen, a területrendezési tervhez kapcsolódó térképeken rajz formájában is kerüljön feltüntetésre maga a transzformátorállomás, és a bekötő vezeték vonala. Ezt a mi települési mérnökünk a kérvényező költségére el fogja végezni, csak nekünk hozzá kell járulnunk. Erről szól ez az előterjesztés. Jegyző urat kérdezem, mivel friss előterjesztésről van szó, van-e kiegészítés, jól mondtam-e? Van-e esetleg olyan szempont, amit én nem említettem meg.

Dr. Viszkók Zoltán:

Nincsen. Ez egy viszonylag egyszerű rendezési tervi módosítás, még csak nem is módosításnak nevezném, hanem egész egyszerűen csak egy, a jövőben létrejövő helyzetnek a feltüntetése, ami valószínűleg egyébként a kivitelezőt majd a különböző engedélyezési eljárásokban fogja esetleg segíteni. Úgyhogy csupán ennyi.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen! Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Egyetlen egy bizottságnak volt lehetősége ezt tárgyalni, ez pedig az Ügyrendi Bizottság, úgyhogy Lantosné a szó.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Éltünk a lehetőséggel, megtárgyaltuk és egyhangúlag elfogadtuk.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Ha továbbra sincs kérdés vagy hozzáfűznievaló, akkor kérem, hogy szavazzunk. Ki támogatja az előterjesztést? **Egyhangú szavazással – 9 igen szavazattal – támogatta a Képviselő-testület a településrendezési eszközök módosítását.**

83/2021. (XI.24.) KT

**Településrendezési eszközök
(településszerkezeti terv és helyi
építési szabályzat) módosítása
(elektromos alállomás feltüntetése)**

HATÁROZAT

1. A 0231/54 hrsz-ú telken megvalósuló elektromos alállomás bevezetése érdekében a beruházó költségviselésével a településrendezési eszközök módosítását kezdeményezi.
2. Az 1. szerinti módosítás helyszínét kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Építésműhely Kft.
Kérelmező

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a testület munkáját. Legközelebb 1 hét múlva a Közmeghallgatáson találkozunk, és a terveink szerint a 2021-es év utolsó testületi ülése pedig december 15-én lesz. Köszönöm szépen a televízió nézőinek is a figyelmet, a sajtó munkatársainak a türelmet és a kollégáimnak is a közreműködést.

Köszönöm szépen a mai munkát, a testületi ülést bezárom.

K.m.f.



Temerini Ferenc
polgármester



Dr. Viszkók Zoltán
jegyző

